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	Č.j. OÚ/4/10/2009/SŘ.   


	vyřizuje
Zdeněk Žurek
	telefon
493533325
	e-mail
ou@valdice.cz
	ve Valdicích dne

18.11.2009


-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	paní                                                                                                         

Zlatuše Skrbková  (nar.1963)

Sídliště 87

507 11 Valdice
	pan

Zdeněk Cinkl (nar.1967)

Sídliště 87

507 11 Valdice




R O Z H O D N U T Í
Obecní úřad ve Valdicích , jako orgán příslušný podle ustanovení § 2 písm.d) zákona č.133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen správní orgán) rozhodl v souladu se zákonem č.500/2004 Sb., správní řád, ve správním řízení ve věci žádosti paní Zlatuše Skrbkové, nar.9.11.1963, trvale bytem Valdice 507 11, ul. Sídliště 87,  která je vlastníkem bytu č.10 v přízemí bytového domu č.p.51 v ul. Sídliště ve Valdicích o zrušení trvalého pobytu pro pana Zdeňka Cinkla, nar. 13.2.1967 na adrese  Valdice 507 11, ul. Sídliště 87, takto :

Podle § 12 odst.1 zákona č.133/2000 Sb., o evidenci obyvatel, se údaj o místu trvalého pobytu na adrese Valdice PSČ 507 11, ul.Sídliště 87 pro pana Zdeňka Cinkla, nar. 13.2.1967
                                                          r u š í                                                                                                                                   

dnem nabytí právní moci tohoto rozhodnutí. Místem trvalého pobytu bude v souladu s § 10 odst.5 zákona č.133/2000 Sb., o evidenci obyvatel, sídlo ohlašovny na adrese Valdice        PSČ 507 11, Jičínská 37.

Odůvodnění :
Dne 14.10. 2009 správní orgán obdržel žádost paní Zlatuše Skrbkové,  trvale bytem ul. Sídliště 87, 507 11  Valdice, která je vlastníkem bytu č. 1 vel.(2+1) bytového domu č.p.87,  o zrušení trvalého pobytu pro pana Zdeňka Cinkla, nar. 13.2.1967,  trvale bytem  Valdice, Sídliště 87, na základě kterého bylo zahájeno správní řízení.

Obecní úřad Valdice přezkoumal podanou žádost, seznámil se všemi předloženými podklady a po provedeném šetření zjistil, že :

Pan  Zdeněk Cinkl se na uvedenou adresu přihlásil k trvalému pobytu na základě souhlasu současného vlastníka nemovitosti dne 5.5.1989. Jmenovaný se na uvedené adrese dlouhodobě nezdržuje, dle sdělení navrhovatelky se odstěhoval na ubytovnu v okolí Ostravska, přesná adresa pobytu není známá. V bytě nemá žádné movité věci.

Správní orgán, dne 14.10.2009 oznámil všem účastníkům řízení podle § 44 zákona č.500/2004 Sb., správní řád, zahájení správního řízení ve věci zrušení trvalého pobytu s tím, že se do 29.10.2009 mohou k věci samé písemně vyjádřit a nahlédnout do spisu tohoto řízení. Této možnost nikdo z účastníků nevyužil. Panu Zdeňku Cinklovi bylo zahájení správního řízení oznámeno veřejnou vyhláškou.

Podle § 12 odst.1 zákona č.133/2000 Sb., o evidenci obyvatel, ohlašovna rozhodne o zrušení trvalého pobytu, zaniklo-li užívací právo občana k objektu nebo jeho vymezené části (např. bytu nebo obytné místnosti), jehož adresa je v evidenci obyvatel uvedena jako místo trvalého pobytu občana a neužívá-li občan tento objekt. Správní orgán shledal, že podmínky pro zrušení údaje o místu trvalého pobytu, uvedené v ustanovení § 12 odst.1 zákona č.133/2000 Sb., o evidenci obyvatel, byly tímto splněny a proto rozhodl tak, jak je uvedeno ve výrokové části.

Před vydáním rozhodnutí  se v souladu s § 36 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu k potřebným podkladům nikdo z účastníků nevyjádřil. Paní Zlatuši Skrbkové se v plném rozsahu vyhovuje a panu  Zdeňku Cinklovi  bylo seznámení se s podklady rozhodnutí doručeno veřejnou vyhláškou. 

V této souvislosti je nezbytné uvést, že dle ustanovení § 10 odst.2 zákona č.133/2000 Sb., o evidenci obyvatel, nevyplývají z údaje o místu trvalého pobytu žádné právní nároky k danému bytu,  ani k vlastníkovi nemovitosti. Tento údaj je pouze evidenční.

Dále správní orgán upozorňuje na povinnost občana požádat dle § 14 odst.1 písm. c) zákona č.328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů, o vydání nového občanského průkazu do 15 pracovních dnů ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o zrušení údaje o jeho místě trvalého pobytu.

Poučení o odvolání :
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do 15 dnů ode dne jeho doručení k oddělení vnitřní správy Krajského úřadu Královéhradeckého kraje v Hradci Králové, a to podáním učiněným u správního orgánu, který rozhodnutí vydal. 
Poznámka :  Nevyzvedne-li účastník řízení písemnost do 10 dnů ode dne uložení u pošty, poslední den této lhůty se považuje dle § 24 odst.1 zák. č. 500/2004 Sb., o správním řízení za den doručení, i když se účastník o uložení nedozvěděl.

Zdeněk Žurek

starosta obce






























	





OBECNÍ ÚŘAD VALDICE,   Jičínská 37,    507 11 Valdice





























