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Z á p i s 
z 3. jednání Zastupitelstva obce Valdice, které se konalo dne  29.4.2008  od 18:00 hod. na Obecním úřadu ve Valdicích.


Jednání Zastupitelstva obce zahájil a řídil starosta.

V úvodu uvedl, že jednání zastupitelstva bylo řádně svoláno zveřejněním oznámení o jeho konání na elektronické desce , úřední desce a v dalších dvou informačních vitrínách. Všichni členové zastupitelstva obdrželi oznámení o jeho konání a všem členům byly odeslány hlavní  materiály k prostudování, které jsou potřebné pro jednání.
Na jednání bylo přítomno všech 11 členů Zastupitelstva obce ,  proto bylo možné, aby se jednání uskutečnilo. 


Starosta dále uvedl, že zápis z minulého jednání byl ověřen a na Obecním úřadě byl k dispozici k nahlédnutí. Usnesení z jednání bylo zveřejněno na úřední desce. Žádné námitky nabyly proti jeho obsahu podány, proto jej považuje za schválený.

K jednání a schválení předložil následující program jednání  :

Program :

1. Zahájení, schválení programu jednání, volba  návrhové komise, ověřovatelů zápisu, určení zapisovatele z jednání, kontrola plnění usnesení schváleného obecním zastupitelstvem dne 1.4.2008
2. Odsouhlasení přijetí dotace na stavbu „Autobusové zastávky u silnice II/286 Jičín – Semily.

3. OZV č.2/2008 o místním poplatku ze vstupného

4. Různé 

· Projednání návrhu architektonické studie úpravy parku náměstí Míru

· Prodej pozemků v prostoru nad stav.firmou Staving spol.s r.o. mezi silnici II/286 Jičín – Semily a ulici k mostu ČD.
· Další informace

5. Diskuze

6. Návrh na usnesení

7. Závěr

Do návrhové komise navrhl starosta tyto členy ZO :

1.  paní Vladimíru Vávrovou
2   pana Miloslava Breta                                   
3.  pana Radka Drobného
Za ověřovatele zápisu navrhl :

1.   pana Martina Románka
2.   pana Václava Krause
Dále požádal o vznesení připomínek k navrženým nebo o návrh na změnu ve složení komisí. Žádné návrhy nebyly podány.
Starosta nechal o návrhu hlasovat.

Pro všech 11 přítomných členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Návrh byl  schválen

K bodu 1. programu.

- Plnění úkolů, které byly uloženy na minulém jednání Zastupitelstva obce, které se konalo dne 1.4.2008 od 17:00 hod. na obecním úřadu ve Valdicích

Starosta uvedl, že úkoly, které vyplynuly z přijatých usnesení byly splněny, některé trvají. Kontrolní výbor na svém jednání  zkontroloval plnění usnesení. Z úkolů, které vyplynuly, bylo splněno, nebo trvá :

I.   S C H V A L U J E :

BOD 5.

Návrh na vypracování OZV č.2/2008, která zruší OZV č.4/2007 o místním poplatku ze vstupného. Tento bod je splněn, vyhláška bude projednaná v samostatném bodě.
BOD 8.

Odstranění stavby RD č.p.28, výměnku a dřevěného přístřešku v prostoru mezi ZŠ a OÚ. O dalším využití bude rozhodnuto po uvolnění pozemku. Byl zajištěn projekt na odstranění stavby a v současné době je zajišťováno vyjádření dotčených orgánu potřebných pro povolení demolice. Následně bude požádán Stavební úřad Jičín o povolení odstranění stavby.
BOD 9.

Vytvoření šesti pracovních míst s pracovním zařazením dělník pro čištění obce, pracovní smlouvy na dobu určitou po dohodě s Úřadem práce Jičín. Tento bod splněn, 21.4. bylo přijato do pracovního poměru 6 pracovníku – tři ženy a tři muži, byly sepsány pracovní smlouvy a platové výměry (mzda stanovena jako minimální v souladu se zákoníkem práce). Pracovní zařazení dělník na čištění obce, pracovní poměr na dobu určitou  min.6.měsíců.)
BOD 10.

Vyhlášení záměru obce prodat pozemek č.parc. 80/1 o výměře 426 m2 za cenu 600,-Kč/m2, pozemek č.parc.82/19 o výměře 1.045 m2 za cenu 700,-Kč/m2 a pozemek č.parc.84/11 o výměře 1.039 m2 za cenu 700,-Kč/m2  v prostoru mezi stav.firmou Staving spol. s r.o. a ul. k mostu ČD v k.ú.Valdice. Tento bod byl splněn, byl vyhlášen záměr obce prodat uvedené pozemky, v současné době jsou evidovány žádosti uchazečů, Zastupitelstvo obce na pracovní schůzce vybere zájemce a následně na ZO bude odsouhlasen prodej pozemků konkrétním zájemcům.
BOD 11.

Variantu „C“ na dopracování návrhu urbanistické studie prostoru „Pod Baštou“ na jižní straně obce mezi Věznici Valdice a komunikaci na Studeňany. Tento bod splněn, proběhla schůzka s architektem, bylo upraveno zadání, toto bylo znovu přepracováno a v dnešní době je hotový návrh urbanistické studie. Další kroky – bude nutno zadat zpracování dalšího stupně – projektu pro územní řízení pravděpodobně na polovinu území, kde se budou muset řešit i majetkové vztahy, tzn.jednání s vlastníky pozemků a zajištění souhlasu s uložením inženýrských sítí na daných pozemcích.
BOD 13.

Žádost Sociálních služeb města Jičína o neinvestiční dotaci na poskytování služeb pečovatelské služby ve výši 10.000,-Kč. Tento bod splněn, ředitel sociálních služeb Jičín byl seznámen s rozhodnutím ZO, a částka 10.000,-Kč byla převedena na účet žadatele.
BOD 17.

Účast obce Valdice v projektu SHČMS – Krajského sdružení hasičů Královéhradeckého kraje se sídlem v Trutnově, Na Struze 30, 541 01 Trutnov, pod názvem „Vybavení hasičských sborů Královéhradeckého kraje“ v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika - Polsko v létech 2007-2013. Dále schvaluje záměr podpisu Smlouvy mezi obcí Valdice a SH ČMS – KSH Královéhradeckého kraje o zaplacení kauce (zálohy) ve výši 300.000,-Kč (slovy třistatisíc Kč). Kauce je obcí poskytovaná v souvislosti s žádosti o podporu v rámci výše uvedeného projektu a programu. Tento bod nebyl realizován, dle sdělení Krajského sdružení KHK byl okres Jičín z programu vyloučen. Dotace tudíž nebude.
II.   Z A M Í T Á :

BOD 1.

Žádost Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezka, okresního sdružení Jičín o prominutí poplatků z plesu . tento bod splněn., uvedená organizace poplatek uhradila.
BOD 2.

Žádost paní Mileny Albrechtové, Jičínská 67, Valdice na odkoupení části pozemku č.parc.98/5 v k.ú.Valdice.  V současné době obec nemá záměr prodat tuto část pozemku .   Tento bod splněn, žadatelka byla písemně seznámená z rozhodnutím ZO.
III.  U K L Á D Á  :

BOD 1.
Starostovi obce zajistit povolení  na odstranění stavby RD č.p.28, výměnku a dřevěného přístřešku a objekty odstranit. Tento bod trvá.

BOD 2.
Starostovi obce vyhlásit záměr prodat pozemky č.parc. 80/1, 82/19 a pozemek č.parc.84/11  v prostoru mezi stav. firmou Staving spol. s r.o. a ul. k mostu ČD v k.ú.Valdice. Tento bod splněn

BOD 3..
Starostovi obce prověřit v čl.V. bod 2 schválených privatizačních zásad 2008. Tento bod splněn, bylo prověřeno u Českomoravské stavební spořitelny Jičín a u hypoteční kanceláře KB, a.s.Jičín. Uvedený bod nebrání možnosti zajištění úvěru.
K bodu 2. programu.
- Projednání schválení dotace na stavbu „Autobusové zastávky u silnice II/286 Jičín – Lomnice n/Pop.


Starosta informoval ZO , že na základě žádosti o dotaci z fondu POV bylo schváleno Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje přidělení dotace z Programu obnovy venkova obci Valdice na stavbu „ Autobusové zastávky  u silnice II/286 Jičín – Lomnice nad Pop. „ ve výši 462.000,- Kč. (Bylo požádáno o 840.428,- Kč. )  . 


Je připravena smlouva o poskytnutí dotace. K podpisu smlouvy je nutné Zastupitelstvem obce odsouhlasit její přijetí. Kopie zápisu z usnesení bude doložena k podpisu. Celková dotace nesmí překročit 50% celkových nákladů na akci. Projektantem stanovená cena stavby včetně projektových prací činila 1.680.856,- Kč. Výběrovým řízení byla vybraná firma ZEPOS RS s.r.o. Libuň za nabídkovou cenu  1.154.902,-Kč. Přidělená dotace je tedy pod hranici 50%, splňuje podmínky smlouvy.

Starosta požádal členy zastupitelstva o vyjádření a připomínky.


Starosta nechal hlasovat o souhlasu s přijmutím dotace ve výši 462.000,-Kč na stavbu „Autobusové zastávky  u silnice II/286 Jičín – Lomnice nad Pop.„ Pro všech 11 přítomných ZO, proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování .

Starosta požádal návrhovou komisi, aby uvedené znění bylo uvedeno v návrhu na usnesení.

K bodu 3. programu.

- Projednání návrhu OZV č.2/2008 o místním poplatku ze vstupného

S tímto bodem seznámil přítomné starosta . V návaznosti na předchozí veřejné Zastupitelstvo obce konané dne 1.4.2008 bylo odsouhlaseno zpracování návrhu vyhlášky č.2/21008 o místním poplatku  ze vstupného, která by měla nahradit  a zrušit OZV č.4/2007 o místním poplatku ze vstupného. 

Po zkušenostech z některých posledních plesech (hlavně u plesů škol) a v minulém roce po letních diskotékách byly v obci způsobované škody na majetku. Pořadatelé v podstatě nezvládli zabezpečení pořádku mimu budovu kulturního domu. V poslední OZV o poplatcích ze vstupného byla stanovena sazba 10%. Zákon o místních poplatcích č. 565/1990 Sb. umožňuje  poplatek stanovit až do výše 20%.  
S návrhem znění uvedené vyhlášky seznámila přítomné ZO místostarostka paní Věra Skrbková.

Důležitý bod změny - V čl.5 – sazba poplatku je v odst.a) dosavadní text zrušuje a nahrazuje se zněním : 

kulturní akce (plesy, diskotéky, taneční zábavy)    sazba 20 %
Starosta požádal členy zastupitelstva o vyjádření a připomínky.
- starosta – znovu připomněl ZO  původní připomínku minulého jednání zvýšení sazby poplatku na 20 % nám umožní i to, že obec může na žádost organizace, která poplatek z plesu odvádí poplatek snížit nebo zcela prominout, když ples, diskotéka či jiný druh zábavy proběhne v pořádku, bez škod způsobených na majetku občanů a obce. I to by mělo být náplni pořadatelů těchto zábav.

- ostatní zastupitelé obce se s návrhem ztotožnili.


Starosta nechal hlasovat o návrhu znění nové vyhlášky. Pro všech 11 přítomných ZO, proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování .


Zastupitelstvo obce schválilo návrh OZV č.2/2008, která zruší vyhlášku č.4/2007 o místním poplatku ze vstupného. Starosta požádal návrhovou komisí, aby toto znění bylo uvedeno v návrhu na usnesení.

K bodu 4 a 5 programu.

Různé, diskuze 

· Prodej pozemků v prostoru nad stav.firmou Staving spol.s r.o. mezi silnici II/286 Jičín – Semily a ulici k mostu ČD.
Starosta uvedl. že na minulém Zastupitelstvu obce konaném dne 12.4.2008 byl odsouhlasen záměr obce prodat pozemky v prostoru mezi stav.firmou Staving spol.s r.o. a ul.k mostu ČD v k.ú.Valdice a to pozemek č.parc.80/1 o výměře726 m2 za cenu 600,-Kč/m2, pozemek č.parc.82/19 o výměře 1.045 m2 za cenu 800,-Kč/m2 a pozemek č.parc. 84/11 o výměře 1.039 m2 za cenu 700,-Kč/m2 a bylo uloženo starostovi obce záměr zveřejnit. 

Na dnešním jednání bude odsouhlasen prodej uvedených pozemků. Starosta informoval ZO o počtu uchazečů.  

Zájemce o pozemek č.parc. 80/1

	Zájemce


	Bydliště

	Roman a Jaroslav Klozovi
	Jiráskova 91, 506 01 Jičín

	Kateřina Ječná
	Zahradní 62, 507 11 Valdice

	Michal Gřešula
	Přátelství 143, 507 11 Valdice

	Martin Březina
	Husova 135, 507 13 Železnice

	Patrik Buňka
	Sídliště 51, 507 11 Valdice

	Vladimír a Renata Doškářovi
	Pod Koželuhy 591, 506 01 Jičín

	Ing.Jitka a Ing.Jindřich Kakrdovi
	Jižní I/169, 507 11 Valdice


                                         Zájemce o pozemek č.parc. 82/19

	Zájemce


	Bydliště

	Zdeněk Borůvka
	Robousy 164, 506 01 Jičín

	Iveta a René Štampochovi
	Přátelství 142, 507 11 Valdice

	Radek Březina 
	Husova 135, 507 13 Železnice

	Patrik Buňka
	Sídliště 51, 507 11 Valdice

	Ing.Jitka a Ing.Jindřich Kakrdovi
	Jižní I/169, 507 11 Valdice

	Ondřej Macek
	Jabloňova 137, 507 11 Valdice



Starosta sdělil ZO,  ze současných zájemců nikdo neprojevil zájem o pozemek č.parc.84/11. Je nutno rozhodnout o výběru . 

Starosta požádal zastupitelé obce o připomínky :

- starosta  - na minulých jednáních byl projednáván zájem obce na odkoupení RD č.p.31 a k němu náležícího pozemku od manželů Romany a Jaroslava Klozových, Jiráskova 91, Jičín. Jednou z podmínek je odprodej pozemku č.parc.80/1v k.ú.Valdice.Všichni ZO jsou s problematikou seznámení. Zájem rozvoje obce je směrován na skutečnosti, aby v centru obce v těsné blízkosti základní školy nebyla ubytovna, či podobný objekt využití a aby se s pozemkem do výhledu dalo pracovat. Například do výhledu odkoupit sousední pozemek a v tomto prostoru vybudovat např. tělocvičnu. V letošním roce se vybudují nové autobusové zastávky, které budou navazovat chodníkem směrem jižní straně obce, brání tomu oplocení pozemku u RD č.p.31.  Z těchto důvodů navrhuji vybrat ze zájemců manžele Klozovi za stanovenou cenu 600,-Kč/m2.V podstatě by se jednalo o směnu jednotlivých pozemků a to tak, aby prodej byl uskutečněn v souladu se zákonem o obcích.  U pozemku  82/19 vzhledem k 6. zájemcům doporučuji provést výběr losem.
- ostatní zastupitelé obce se s tímto názorem ztotožnili


Starosta nechal hlasovat o návrhu prodat pozemek č.parc.80/1 o výměře726 m2 za cenu 600,-Kč/m2 panu  Jaroslavu Klozovi a paní Romaně Klozové a pozemek č.parc.82/19 - zahrada v k.ú.Valdice o výměře 1.045 m2 za cenu 800,-Kč/m2  přidělit vylosovanému zájemci, který je výše uveden. Po losování navrhnout ostatním zájemcům prodej pozemku č.parc.84/11 – zahrada v k.ú.Valdice o výměře 1.039 m2. V případě více zájemců provést výběr prodeje tohoto pozemku opět losem.

V případě nezájmu prodejem tohoto pozemku pověřit realitní kancelář.


 Pro 10 přítomných ZO, proti 1 (Jan Starapa) a nikdo se nezdržel hlasování .


Zastupitelstvo obce schválilo prodej  pozemku č.parc.80/1 o výměře726 m2 za cenu 600,-Kč/m2 panu  Jaroslavu Klozovi a paní Romaně Klozové a pozemek č.parc.82/19 a 84/11 přidělit vylosovanému zájemci. Starosta požádal návrhovou komisí, aby toto znění bylo uvedeno v návrhu na usnesení.

- Projednání návrhu architektonické studie na úpravu parku náměstí Míru

Starosta sdělil ZO, že návrh na řešení středu parku náměstí Míru považuje za důležitý, proto ho ZO obdrželi před jednáním, aby si ho mohli podrobně prostudovat. Původní návrh na vytvoření fontány pro řadu ZO nebyl přijatelný. Současný návrh řeší zachování středu pro ozelenění s řešením obruby a návrh na navazující novou dlažbu, která by měla nahradit stávající asfaltový povrh. 

Starosta požádal zastupitelé obce o připomínky :

-starosta – v případě odsouhlasení návrhu řešení středu parku náměstí Míru, ze kterého se budou odvíjet i další přístupové chodníky, bude přikročeno k zadání projektu pro povolení stavby, které by se mělo realizovat v roce 2009. Bude požádáno o případnou dotaci na uvedenou akci. Sadové úpravy zeleně v této studii by nemusely být řešeny, zeleň je v dobrém stavu a až na drobné úpravy, které se dají řešit průběžně. Důležité je provést rekonstrukci chodníků a středu parku. Návrh zpracoval arch.Lukas, Praha.
- pan Jan Satrapa návrh řešení se sedáky v blízkosti zeleně tyto můžou poškodit

- pan Vladislav Kraus – udělat chodník podél řady líp před parkovištěm ve východní části parku, kde by se osadily lavičky pro občany 

- starosta – dobře ,tak nechejme zpracovat dvě varianty, pokud bude další projektant rychle reagovat, abychom zajistili v letošním roce projekt a mohli případně požádat o dotaci. U arch.Lukase budeme požadovat dopracování studie celého parku.


Starosta nechal hlasovat o návrhu řešení středu parku s vypracováním dvou variant řešení. Pro hlasovalo všech 11přítomných ZO, proti .nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování. Starosta požádal návrhovou komisí, aby toto znění bylo uvedeno v návrhu na usnesení.
- Privatizace bytových domů č.p.51, 52 a 87 a pozemků náležících k BD v ul. Sídliště


Starosta seznámil ZO s postupem privatizace. V současné době se zpracovává prohlášení vlastníka, které bude vloženo do katastru nemovitosti. Dále seznámil ZO, že se musí dořešit bytový dům č.p.51 a k němu náležící pozemky. Po jednání s katastrálním úřadem Jičín je nejasnost kolem části pozemku průjezdu mezi byt.domy č.p.51 a 52. Jsou stanovené prodejní ceny jednotlivých bytů, byl zveřejněn záměr obce prodat výše uvedené BD a související pozemky, proběhly schůzky s některými nájemci, kteří projevili zájem o privatizaci. 

Do konce května by se měly uskutečnit schůzky s nájemci bytových domů, nejlépe schůzky po jednotlivých domech. Starosta vyzval zastupitelé obce, aby se těchto schůzek zúčastnili. Povinná účast je u starosty, místostarosty a u JUDr.Vl.Krause, předsedy kontrolního výbory ( minulého starosty), pana Martina Románka, předsedy finančního výboru a pana Václava Krause, minulého místostarosty. Dále by byla vhodná účast účetní paní Mileny Vojtkové.  Dále budou přizvání odhadci jednotlivých domů, zástupce Městského bytového podniku Jičín, kteří by přicházeli v úvahu jako budoucí správce těchto domů, v případně někteří zástupci peněžních ústavů.

Starosta dále navrhl pověřit kontrolní výbor, aby dle bodu III. Postupu privatizace stanovené v organizačně technickém zabezpečení a privatizačních zásad předložil Zastupitelstvu obce seznam všech nájemců, či uživatelů, kteří splňují veškerá ustanovení článku V. „Zásad“ a dále, aby předložil seznam všech nájemců, či uživatelů,, které doporučí, či nedoporučí Zastupitelstvu obce na prodej jednotlivých bytů. 
Starosta požádal členy zastupitelstva o vyjádření a připomínky. Žádné nebyly.

Starosta nechal hlasovat o návrhu pověřit kontrolní výbor, aby dle bodu III. Postupu privatizace stanovené v organizačně technickém zabezpečení a privatizačních zásad předložil Zastupitelstvu obce seznam všech nájemců, či uživatelů, kteří splňují veškerá ustanovení článku V. „Zásad“ a dále, aby předložil seznam všech nájemců, či uživatelů, které doporučí, či nedoporučí Zastupitelstvu obce na prodej jednotlivých bytů. 

Pro všech 11přítomných ZO, proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování . Starosta požádal návrhovou komisí, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení.

- Další informace

a)  Informace o stavbě „Valdice – zastávky BUS u silnice II/286 Jičín -Semily
Starosta informoval ZO o výše uvedené stavbě . Tato akce byla odsouhlasena na minulých ZO.


V únoru  2008 provedeno výběrové řízení , bylo osloveno 5 firem, přestože  se jedná o podlimitní stavbu .

Cenová nabídka obeslaných firem :

	FIRMA
	CELKOVÁ CENA S DPH

	ZEPOS RS s.r.o. Libuň
	1.154.902,-Kč

	Dlažba Vysoké Mýto s.r.o.
	1.300.085,- Kč

	Ludmila Němcová
	1.534.286,-Kč

	Silnice a.s.Jičín
	1.719.602,- Kč

	M-Silnice, a.s. Hradec Králové 
	Bez nabídky


Z těchto uvedených firem byla vybrána firma ZEPOS RS s.r.o. Libuň za cenu 1.154.902,- Kč s dobou výstavby 5 týdnů.  Vybrané firmě bylo předáno staveniště, zahájení stavby 30.června 2008.

Starosta dále informoval ZO o získané dotaci na uvedenou stavbu z POV, která je předmětem samostatného bodu. Dále požádal ZO o připomínky, žádné nebyly. Dále požádal ZO, aby tuto zprávu vzali na vědomí.
b)  Přeložka silnice II/286 Jičín Robousy – Valdice
Starosta informovat ZO o tom, že proběhlo pracovní schůzka představitelů města Jičína a  projektanta s občany Valdic. Schůzka se konala ve čtvrtek dne 3.4.2008 na obecním úřadě ve Valdicích. Z řad občanů , převážně bydlících v severní části obce byly vzneseny připomínky týkající se místa zaústění přeložky na stávající silnici II/8286 Jičín – Lomnice nad Pop. Jinak s přeložkou souhlasí, pouze požadují oddálení vyústění. Občané bydlící v blízkosti stávající silnice II/286 s touto přeložkou souhlasí. 

Nutno říci, že všichni občané souhlasí s přeložkou silnice Jičín Robousy – Valdice, ale řada občanů nesouhlasí s jejím zaústěním za severní části obce. V současné době probíhá petiční akce řady občanů proti tomuto zaústění. Bude informováno město Jičín o této iniciativě. 
V případě další schůzky v představiteli města vyzval starosta zastupitelé obce k větší účasti zastupitelů na podobných jednáních, neboť tento bod je poměrně důležitý pro celou obec. Malá účast ZO na první oficiální schůzce svědčí o nezájmu ZO.
Starosta požádal ZO o připomínky. Žádné nebyly.


Starosta požádal návrhovou komisí, aby v usnesení bylo uvedeno, že ZO bere na vědomí informaci o jednáních stavby „Přeložka silnice II/286 Jičín Robousy – Valdice, která proběhla dne 3.4.2008.

c))  Úpravy u sochy sv.Jána Nepomuckého
 
V současné době probíhají sadové úpravy prostoru u sochy sv.Jána Nepomuckého. Z jižní strany od pana Mikuleho byly vykáceny křoviny, odstraněna „skládka všeho možného“, prostor byl posouzen Ing.Bílkem, byl proveden návrh na ozelenění. Jsou sázeny modré cypřiše a ze strany silnice budou osázeny kulovití túje. Terén bude zamlčován a zbytek oset travou. Starosta dále informoval ZO, že na tuto akci byla zajištěna dotace z rozpočtu svazku Valdštejnova zahrada ve výši 15.000,-Kč. Tato částka je promítnuta v rozpočtu Valdštejnové zahrady pro rok 2008.
Starosta požádal ZO o připomínky. Žádné nebyly.

Starosta požádal návrhovou komisí, aby v usnesení bylo uvedeno, že ZO bere na vědomí sadové úpravy v prostoru sochy sv.Jána Nepomuckého.

d)) Pracovní záležitosti
 
Starosta informoval ZO, že pokladní paní Lucie Kulhánková odchází od 29.4. na mateřskou dovolenou, od počátku těhotenství je na nemocenské, proto bude potřeba přijmout novou účetní-pokladní, která bude zatím pracovat na dobu určitou tj. (do návratu paní Kulhánkové) a bude zapracovaná paní Vojtkovou. Byl zveřejněn inzerát na toto místo, termín přihlášek je do  9.května. 

Starosta požádal ZO o připomínky. Žádné nebyly.
Starosta dal hlasovat o návrhu na přijmutí nového pracovníka zařazeného do obecního úřadu na funkci účetní obecního úřadu a to na dobu určitou do návratu paní Kulhánkové z mateřské dovolené. Pro všech 11 přítomných ZO, proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.


Starosta požádal návrhovou komisi, aby v usnesení bylo uvedeno, že ZO souhlasí s  přijmutím nového pracovníka na funkci účetní- zařazené do Obecního úřadu.
e))  Humanitární sbírka

 Obecní úřad Valdice na požádání Občanského sdružení Diakonie Broumov uspořádala humanitární sbírku ošacení, která proběhla ve dnech 28.2 a 29.2. v prostorách dvora Základní školy. Sbírka proběhla úspěšně, ale byly problémy s odvozem sbírky, která byly velkých objemů. Nakonec s větším zpožděním byla část odvezena, zbytek má být odvezen dnes v odpoledních hodinách.
f))  Setkání důchodců

V sobotu 12.března 2008 proběhlo setkání důchodců ve vinárně  kulturního domu .Hudba manželé Fajtovi. Akce byla  zorganizovaná obecním úřadem ve spolupráci s komisi sociální a zdravotní . Účast dobrá cca 60 důchodců, akce hodnocena dobře.
g)  Vítání nových občánků
 Uskutečnilo se v pátek 18.4.2007 od 13:00 a 13:45 hod. Ve dvou etapách bylo vítáno 6 nových občánků z celkového počtu 7. Jeden omluven, bude převeden na příští vítání.
h)  T.G.Masaryk
 Sochař pan Valehrach dokončuje bustu T.G.M.  Dle sdělení paní starostky města Železnice se původní busty T.G.M. nachází v Museu Železnicka.

K bodu 6 a 7 programu.

- přijetí návrhu usnesení, závěr jednání


Návrh  usnesení přednesla paní Vladimíra Vávrová.  Starosta požádal o vznesení připomínek k přednesenému návrhu usnesení, případně změnu návrhu usnesení. Žádné návrhy nebyly podány. Starosta nechal o usnesení hlasovat.

Usnesení bylo schváleno všemi 11 přítomnými členy zastupitelstva obce přítomných na jednání. Proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.

Starosta poděkoval všem přítomným za účast na jednání zastupitelstva obce  a ve 20:00  hodin  toto jednání  ukončil.

Mimo členy ZO bylo na jednání nebyl přítomen nikdo z řad občanů Valdic. 


Zapsala :   Milena Vojtková    
	----------------------------

Zdeněk Žurek

starosta obce
	---------------------------

Věra Skrbková

místostarosta
	----------------------------

Martin Románek
ověřovatel zápisu
	----------------------------

Václav Kraus
ověřovatel zápisu


