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Z á p i s 
z 5. jednání Zastupitelstva obce Valdice, které se konalo dne  5.srpna 2008  od 18:30 hod. na Obecním úřadu ve Valdicích.


Jednání Zastupitelstva obce zahájil a řídil starosta.

V úvodu uvedl, že jednání zastupitelstva bylo řádně svoláno zveřejněním oznámení o jeho konání na elektronické desce , úřední desce a v dalších dvou informačních vitrínách. Všichni členové zastupitelstva obdrželi oznámení o jeho konání a všem členům byly odeslány hlavní  materiály k prostudování, které jsou potřebné pro jednání.
Na jednání bylo přítomno 10 členů Zastupitelstva obce , nepřítomni (1 – paní VladimíraVávrová),  proto bylo možné, aby se jednání uskutečnilo. 


Starosta dále uvedl, že zápis z minulého jednání byl ověřen a na Obecním úřadě byl k dispozici k nahlédnutí. Usnesení z jednání bylo zveřejněno na úřední desce. Žádné námitky nabyly proti jeho obsahu podány, proto jej považuje za schválený.

K jednání a schválení předložil následující program jednání  :

Program :

1. Zahájení, schválení programu jednání, volba  návrhové komise, ověřovatelů zápisu, určení zapisovatele z jednání, kontrola plnění usnesení schváleného Zastupitelstvem obce dne 10.6.2008

2. Plnění rozpočtu k 30.6.2008

3. Projednání návrhu veřejnoprávní smlouvy mezi Městem Jičín a obcí Valdice o výkonu některých činností obecní policie

4. Zpráva předsedů kontrolního a finančního výboru o činnosti 

5. Různé 

· Informace o postupu privatizace bytových domů č.p.51, 52 a 87

· Informace o postupu realizace zastávek BUS u silnice II/286

· Projednání žádostí 

· Další informace

6. Diskuze

7. Návrh na usnesení

8. Závěr

Zapisovatelkou z jednání určil starosta paní Milenu Vojtkovou.



Dále požádal o vznesení připomínek nebo o doplnění předneseného návrhu programu jednání, včetně změny navržené zapisovatelky. Žádné připomínky ani doplnění nebylo předneseno.
O návrhu nechal hlasovat.

S předneseným návrhem souhlasilo všech 10  přítomných členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Návrh programu byl  schválen.

Do návrhové komise navrhl starosta tyto členy ZO :

1.  pana Václava Krause
2   pana Františka Šámala                                   
3.  pana Radka Drobného
Za ověřovatele zápisu navrhl :

1.   pana Martina Románka
2.   pana Jana Satrapu 
Dále požádal o vznesení připomínek k navrženým nebo o návrh na změnu ve složení komisí. Žádné návrhy nebyly podány.
Starosta nechal o návrhu hlasovat.

Pro všech 10 přítomných členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Návrh byl  schválen

K bodu 1. programu.

- Plnění úkolů, které byly uloženy na minulém jednání Zastupitelstva obce, které se konalo dne 10.6.2008 od 17:30 hod. na obecním úřadu ve Valdicích

Starosta uvedl, že úkoly, které vyplynuly z přijatých usnesení byly splněny, některé trvají. Kontrolní výbor na svém jednání  zkontroloval plnění usnesení. Z úkolů, které vyplynuly, bylo splněno, nebo trvá :

I.   S C H V A L U J E :

BOD 5.

Prodej pozemku č.parc.82/19 - zahrada v k.ú.Valdice o výměře 1.045 m2 za cenu 800,-Kč/m2  panu Patriku Buňkovi, Sídliště 51, Valdice a pozemek č.parc.84/11- zahrada v k.ú.Valdice o výměře 1.039 m2 paní Kateřině Ječné, Zahradní 62, Valdice. Tento bod není ukončen, jsou  připraveny obě  smlouvy k podpisu, jakmile budou částky převedeny na účet obce, do dvou dnů bude požádán Katastr nemovitostí Jičín o zápis vkladu do Katastru menovitostí.
BOD 6.

Prodej bytů bytového domu č.p.51 v ul.Sídliště v k.ú.Valdice se spoluvlastnickým podílem společných prostor a pozemků k BD náležícím  těmto nájemníkům:    Tento bod splněn, všichni odsouhlasení oprávnění uživatelé obdrželi nabídku k odprodeji, ke které se musí písemně vyjádřit nejdéle do 6 měsíců ode dne převzetí. 
BOD 7.

Prodej bytů bytového domu č.p.52 v ul.Sídliště v k.ú.Valdice se spoluvlastnickým podílem společných prostor a pozemků k BD náležícím  těmto nájemníkům:    Tento bod splněn, všichni odsouhlasení oprávnění uživatelé obdrželi nabídku k odprodeji, ke které se musí písemně vyjádřit nejdéle do 6 měsíců ode dne převzetí. 
BOD 8.

Prodej bytů bytového domu č.p.87 v ul.Sídliště v k.ú.Valdice se spoluvlastnickým podílem společných prostor a pozemků k BD náležícím  těmto nájemníkům:    Tento bod splněn, všichni odsouhlasení oprávnění uživatelé obdrželi nabídku k odprodeji, ke které se musí písemně vyjádřit nejdéle do 6 měsíců ode dne převzetí. 
BOD 9
Úpravu prodejní ceny sklepních místnosti bytových domů č.p.87 a 52, a to stejným způsobem, jako stanovení prodejní ceny sklepních kóji. Touto úpravou se ruší čl. III  odst. 11 v odsouhlasených privatizačních zásadách roku 2008  .  Tento bod splněn, ceny byly přepočítány a byly zohledněny jednotlivých  nabídkách.
BOD 10

Uvolněné byty bytových domů č.p.51, 52 a 87 budou prodány zájemcům veřejnou dražbou. Tento bod trvá. Předpoklad dražby v měsích listopad-prosinec.
BOD 11

Směrnici sociálního fondu pro zaměstnance v pracovním poměru k obci a uvolněného zastupitele obce. Byl založen samostatný účet u KB Jičín,a.s. Sociální fond je tímto zahájen.
BOD 13

V souladu s § 39  zák.č.128/2000Sb. vyhlášení záměru obce prodat pozemek č.parc. 208 zastavěná plocha o výměře 421 m2 pod bytovým domem č.p.110 za odhadní cenu 103.830,-Kč. Záměr byl zveřejněn na úřední desce po dobu 15 dnů, mimo Bytové družstvo Jičínská 110, Valdice se nikdo nepřihlásil. Tento bod bude řešen v samostatné části jednávání.
II.   ZAMÍTÁ :

BOD 1

Prodej bytů č.52/15 paní Petře Živnůstkové a prodej bytů č.52/23 paní Janě Němečkové. Jmenované nesplňují ustanovení čl.V odst.a) a b) odsouhlasených privatizačních zásad pro rok 2008. Bod splněn, výše jmenované byly písemně seznámeny.
BOD 2

Žádost pana Josefa Jirsáka, nám.Míru 18 o povolení sjezdu k nemovitosti přes pozemek č.parc.39/1 ze strany náměstí Míru, který je ve vlastnictví obce. Bod splněn, výše jmenovaný byl písemně seznámen.
BOD 3

Žádost vydavatelství Petr Divíšek, Hradec Králové na propagaci obce v publikaci Český ráj. Bod splněn, výše jmenovaný byl telefonicky seznámen.
III.   U K L Á D Á :

BOD 1.

Starostovi obce zveřejnit záměr obce prodat pozemek č.parc.208 pod bytovým domem č.p.110 v ul.Jičínská, Valdice. Záměr byl zveřejněn na úřední desce po dobu 15 dnů, mimo Bytové družstvo Jičínská 110, Valdice se nikdo nepřihlásil. Tento bod bude řešen v samostatném bodu.
BOD 2.

Starostovi obce jednat s Městem Železnice o možnosti změny katastru hranice mezi   obcemi Valdice a Železnice-Těšín z důvodů plánované přeložky silnice II/286 Jičín Robousy-Valdice.  Jedná se o území, které přeložkou silnice II/286 bude odděleno od katastru Těšína. Tento bod splněn, účast starosty na Radě Města Železnice, přednesen požadavek se zdůvodněním, bylo přislíbeno projednání na Zastupitelstvu města s následnou odpovědi.
K bodu 2. programu.
- plnění rozpočtu k 30.6.2008
Starosta uvedl, že všichni členové Zastupitelstva obdrželi včas výsledky o plnění rozpočtu k 30.6.2008, mohli si ho prostudovat a připravit si případné dotazy. Proto nepovažuje za nutné, číst celé znění plnění rozpočtu.

  Starosta dále k plnění rozpočtu uvedl, že ve schváleném rozpočtu na rok 2008 byly příjmy a výdaje vyrovnané ve výši 14.800.000,- Kč. K 30.6.2008 skutečné příjmy (bez převodů z rozp.účtů) 7.440.306,78 Kč (plnění na 50,27 %). K témuž datu skutečné výdaje (bez převodu z rozp.účtů) 6.636.806,10Kč (plnění na 44,84 %). Rozdíl 803.500,68 Kč ve prospěch příjmu. Dle těchto kazatelů je zřejmé postupné plynulé plnění rozpočtu ke konci květnu dle předpokladu-návrhu. 
Starosta dále uvedl, že rozhodující výdajové položky teprve přijdou a to  stavba autobusové zastávky, výměny oken v hospodářské budově, úpravy rozvodu vody v ZŠ a úprava osvětlení v MŠ novými podhledy a jiné akce.
Starosta požádal o dotazy, připomínky. Žádné dotazy ani připomínky nebyly podány.

Starosta nechal hlasovat o tomto znění návrhu do usnesení jednání. S předloženým návrhem plnění rozpočtu k 30.6.208 souhlasilo všech 10 přítomných členů ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování, návrh byl schválen.

Zastupitelstvo obce schvaluje plnění rozpočtu obce k 30.6.2008.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby v usnesení  z jednání bylo uvedeno, že Zastupitelstvo obce schvaluje plnění rozpočtu obce k 30.6.2008. Zpráva o plnění rozpočtu je připojena k tomuto zápisu.

K bodu 3. programu.

- Projednání návrhu veřejnoprávní smlouvy mezi Městem Jičín a obcí Valdice o výkonu některých činností obecní policie
Starosta uvedl, že všichni členové Zastupitelstva obdrželi včas návrh veřejnoprávní smlouvy mezi Městem Jičín a Obci Valdice o výkonu některých činnosti obecní policie , všichni ZO si mohli návrh prostudovat a připravit si případné dotazy. Proto nepovažuje za nutné číst celé znění návrhu smlouvy. Pouze uvedl, že byly připomínky z řad občanů i některých zastupitelů k dopravní situaci v obci, hlavně rychlá jízda na komunikaci II/286 Jičín – Lomnice n/Pop. Je pravdou, že tato pravomoc bude do konce tohoto roku z obecní policie pravděpodobně odejmuta, případně jinak upravena, ale i tak to za to stojí. V příštím roce lze tuto smlouvu rozšířit o další pravomoce, které zabezpečí bezpečný chod obce co se týká dopravní situace uvnitř obce spojená s vyřešením parkování, hlavně ve středu obce a jiným přestupkům páchaným na území obce. Toto rozšíření může být provedeno po dohodě s městem Jičín ke konci tohoto kalendářního roku. 
Činnost obecní policie města Jičín na území obce Valdice bude vykonávaná bezplatně na vlastní náklady města Jičín a bude uzavřena  na dobu určitou - do konce roku 2008.
Starosta požádal o dotazy, připomínky. Žádné dotazy ani připomínky nebyly podány.

Starosta nechal hlasovat o tomto znění návrhu do usnesení jednání. S předloženým návrhem uzavřít veřejnoprávní smlouvu mezi městem Jičín a obci Valdice o výkonu některých činností obecní policie pro všech 10 přítomných členů ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování, návrh byl schválen.

Zastupitelstvo obce schvaluje návrh veřejnoprávní smlouvy.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení. Smlouva je přílohou tohoto usnesení.

K bodu 4. programu.

- Zpráva předsedů finančního a kontrolního výboru
Zprávu o činnosti kontrolního výboru přednesl předseda výboru pan JUDr. Vladislav Kraus. Zprávu o činnosti finančního výboru přednesl předseda výboru pan Martin Románek.
Předseda kontrolního výboru seznámil zastupitelé s kontrolou plnění usnesení s výsledkem bez závad, dále provedl dle požadavku usnesení z minulého jednání kontrolu všech oprávněných uživatelů privatizovaných bytových domů a předložil seznam uživatelů, kteří splňují odsouhlasené privatizační zásady a následně budou obeslání s nabídkou na odprodej.

Předseda finančního výboru seznámil zastupitelé s provedenou kontrolou poptávkového řízení na stavbu autobusových zastávek, výběr vítězné firmy byl proveden dle nejnižší nabídkové ceny a termínu výstavby. Dále provedl kontrolu pokladny za měsíc květem 2008. V obou případech nebyly shledány nedostatky.
Starosta požádal o dotazy, připomínky.
- starosta – požádal oba předsedy, aby zlepšili svou práci ve výborech, hlavně ve výboru finančním. Je nutné provádět kontrolní systém uvnitř obecního úřadu, je třeba kontrolovat všechna poptávková řízení na stavby, které se realizují, kontrolovat účetnictví obce. Pokladnu po měsících, plnění rozpočtů, fakturaci aj. Je třeba, aby zastupitelstvo obce  pověřovalo kontrolní výbor kontrolní činností. Starosta předal oběma předsedům podklady pro jejich práci.
Dále starosta uvedl, že se setkává se stížnostmi na působení psů v obci. Jedná se o nepovolené volně  pobíhání, znečišťování  veřejných prostor obce  exkrementy, proto doporučil zastupitelstvu obce, aby pověřilo kontrolní výbor provést revizi – soupis všech psů v obci, jejichž počet pravděpodobně neodpovídá soupisu minulému. Termín předání podkladů do příštího zastupitelstva obce. Na náměstí v parku jsou vývěsky se zákazem psů na toto prostranství. Tímto bych chtěl požádat ZO, aby dohlíželo na jeho dodržování neboť skutečnost je jiná. Psi se pořád pohybují po parku, znečišťují trávník, spíš bych viděl na trávníku maminky dětmi. Bude připravena vyhláška týkající pohybu psů ne veřejném prostranství obce a na příštím ZO bude projednaná.
 Žádné další dotazy ani připomínky nebyly podány.

Starosta požádal návrhovou komisí, aby v návrhu na usnesení bylo uvedeno, že ZO bere na vědomí zprávu o činnosti finančního a kontrolního výboru a  ukládá kontrolnímu výboru, aby do příštího zastupitelstva obce provedlo nový přehledný seznam všech psů v katastru obce Valdice.
K bodu 5. programu.
Různé
· Informace o postupu privatizace bytových domů č.p.51, 52 a 87
Starosta informoval ZO o tom, že na minulé zasedání zastupitelstva obce byl odsouhlasen seznam současných nájemníků, kteří splňují privatizační zásady. Do dnešní doby byli všichni současní oprávnění uživatelé jednotlivých bytů  obeslání doporučenou poštou do vlastních rukou. Mimo odsouhlasení nebyli obeslání ještě manželé Romana a Vladimír Zedekovi, Sídliště 51, kteří dodatečně po odsouhlasení nesplňují čl.V.odst.a), neboť nemají uhrazený nájem za květen 2008 a nemají zaplacené služby spojené s odvozem domovního odpadu na 1.pololetí tohoto roku. Obecní úřad eviduje přicházející nabídky, v případě jedné poloviny začne sepisování kupních smluv.

Starosta dále uvedl, že  v privatizačních zásadách, které byly schváleny ZO  1.4.2008 v čl.II. je stanoveno, kdo je oprávněným subjektem. (nájemci byt bytových jednotek). Jsou dotazy, zda by se kupní smlouva nemohla převést rovnou na děti. Je to možné, musel by se udělat dodatek v k privatizačním zásadám, které by se odsouhlasily. Znění by muselo být, že oprávněnými subjekty privatizace bytového fondu v majetku obce jsou 

1/ Nájemci bytové jednotky, který prokáže, že je nájemcem bytu (např. dohodou, nájemní smlouvou, rozhodnutím o přidělení bytu....

2/ Přímí dědici oprávněných nájemců bytové jednotky (děti-syn, nebo dcera). Tento převod by musel být uskutečněn se souhlasem současných nájemců, kteří byli zastupitelstvem stanoveni.

Ve smlouvě by potom muselo být uvedeno doživotní užívání současných nájemců, atd.
Starosta požádal ZO o připomínky, zda toto řešit, či ponechat současný stav. Zastupitelstvem bylo doporučeno ponechat současný stav.
- Informace o postupu realizace autobusových zastávek BUS u silnice II/286

Starosta připomněl ZO, že stavbu realizuje firma ZEPOS, s.r.o. Libuň. Termín dokončení stavby bude prodloužen z důvodu rozšíření zakázky a to prodloužení chodníkové části od plánovaného přechodu ke sloupu v prostoru po staré hasičské zbrojnici. Dále se jedná o změnu konstrukce oplocení a to ocelové sloupky s dřevěnou výplni včetně jeho prodloužení dle původního projektu. Toto oplocení by bylo provedeno v první etapě pouze z ulice Jičínská a to z důvodu toho, že betonová podezdívka tvoří lem obruby chodníku. Potom bude dostatek času oplocení dotáhnou kolem celého areálu ZŠ.

Starosta požádal ZO o připomínky, dotazy.

Žádné připomínky a náměty z řad zastupitelů obce nebyly vzneseny, všichni zastupitelé k rozšíření dali souhlas.
Starosta dal hlasovat o souhlasu s rozšířením zakázky a to prodloužením chodníku a novou konstrukci a délkou oplocením dle návrhu arch.Lukase, Praha.
Pro všech 10 přítomných zastupitelů, proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.
Starosta požádal návrhovou komisí, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení.
- Projednání žádosti 
a) Žádost Bytového družstva Jičínská 110 , Valdice na odkoupení pozemků č.parc.208 pod BD č.p.110

Starosta připomněl ZO  žádost Bytového družstva ,Jičínská 110, Valdice na odkoupení pozemku č.parc.208 (zastavěná plocha a nádvoří) o výměře 421 m2 pod bytovým domem č.p.110. Důvodem žádosti je privatizace BD č.p.110. Bytové družstvo bylo založeno na základě nabídky na odkoupení bytového domu čp.110 a to VězniciValdice. 

Obecní úřad zajistil zpracování znaleckého posudku u znalce Ing.Vladimíra Mošny. Výsledná cena činí celkem 103.830,-Kč. Ocenění bylo provedeno podle vyhlášky č.3/2008 Sb. o oceňování staveb, pozemků a trvalých porostů. V této vyhl. je výhodnost polohy na území obce z hlediska účelu užití stavby ohodnocena koeficientem nárůstu ceny +125%. V souladu se zákonem o obcích byl vyhlášen záměr obce prodat výše uvedený pozemek. Mimo bytové družstvo , Jičínská 110, Valdice se nikdo nepřihlásil.

29.7.2008 obdržel Obecní úřad žádost Bytového družstva , Jičínská 110, Valdice, kterou všichni zastupitelé včas obdrželi, měli možnost si ji prostudovat a proto starosta nepovažuje za nutné ji číst v celém rozsahu. Obsahem žádosti je znovu projednání a posouzení prodejní ceny, zda je možné snížení, vzhledem k tomu, že pozemek je pod stavbou. Pokud zastupitelstvo neshledá možnost žádosti vyhovět, souhlasí Bytové družstvo Jičínská 110 Valdice s podmínkami prodeje.

Starosta požádal ZO o připomínky, dotazy.

-zastupitelé jednohlasně stanovili dodržet rozhodnutí z minulého jednání zastupitelstva a pozemek prodat za stanovenou odhadní cenu.

Starosta dal hlasovat o prodeji pozemku č.parc.208 (zastavěná plocha a nádvoří) o výměře 421 m2 pod bytovým domem č.p.110. v k.ú. Valdice Bytovému družstvu , Jičínská 110, Valdice za cenu  103.830,- Kč. S předloženým prodejem  souhlasilo všech 10 přítomných členů ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování, Prodej  pozemku byl schválen.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby v usnesení  z jednání bylo uvedeno, že Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku č.parc.208 (zastavěná plocha a nádvoří) o výměře 421 m2 pod bytovým domem č.p.110. v k.ú. Valdice Bytovému družstvu , Jičínská 110, Valdice za cenu  103.830,- Kč.

b) Žádost pana Igora Michajlova o výměnu bytu

Starosta informoval ZO o žádosti  pana Igora Michajlova, Sídliště 52 o výměnu bytu. Jeho byt č. 25 ve 4. podlaží by chtěl vyměnit za současně volný byt č.3 v 1.podlaží téhož domu. Důvodem výměny je dle jeho sdělení zdravotní stav jeho manželky spojený s obtížnou chůze  po schodech.

Starosta dále řekl, že v odsouhlasených  privatizačních zásadách je v čl.V. odst.4, písm.a) řešena i možnost směny bytu mezi jednotlivými nájemci. O  jeho schválení rozhodne zastupitelstvo obce. Dále uvedl, že oba byty jsou o stejné podlahové plochy a i stejné plochy sklepních kóji. Byt pana Michajlova má  navíc etažové topení.


Starosta požádal ZO o připomínky, dotazy.

- starosta a paní Věra Skrbková-směnu bychom doporučili, je odůvodněná, byt pana Michajlova je stejné kvality, výměna nikoho nepoškodí, pouze vyřeší určité zdravotní problémy uživatelů bytu č.25.


Starosta dal hlasovat o souhlasu s výměnou bytů. Souhlasilo všech 10 přítomných členů ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování, Výměna byla schválena.
Starosta požádal návrhovou komisi, aby v usnesení  z jednání bylo uvedeno, že Zastupitelstvo obce schvaluje výměnu bytu č.24 ve 4.N.P. v bytovém domě č.p.52 pana Igora a Vladimíry Michajlových za byt č.3 v 1.N.P. téhož bytového domu.
c) Dohoda o převodu členských práv a povinností členů bytového družstva Valdice


Starosta informoval o žádosti pana Ing.Jiřího Erlebacha, bytem Jičín, Barákova 212 o souhlasu s dohodou týkající se převodu členských práv a povinnosti bytového domu č.p.2 na náměstí Míru jako převodce na nabyvatelku slečnu Alenu Mühlovou, bytem Nová Paka, Jugoslávská 954. Dohodu o převodu uzavřeli dne 1.srpna 2008.

Starosta dále uvedl, že je obec 51% vlastníkem bytového domu a 49% je vlastníkem Bytové družstvo Valdice. Bytovému družstvu stačí převod pouze oznámit, od zastupitelstva obce je nutný souhlas. Ale stejně zastupitelstvo nemá jinou možnost, než souhlasit. 


Starosta požádal ZO o připomínky, dotazy.


Starosta dal hlasovat o souhlasu s  dohodou o převodu členských práv a povinností jak je výše uvedeno. Souhlasilo všech 10 přítomných členů ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování, Dohoda  byla schválena.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby v usnesení  z jednání bylo uvedeno, že Zastupitelstvo obce schvaluje výše uvedenou dohodu..

d) Žádost ředitele RMaG v Jičíně o  finanční příspěvek


Starosta informoval o žádosti RMaG v Jičíně v zastoupení pana Jaromíra Gottlieba o finanční příspěvek ve výši 30.000,- Kč na vydání Valdické kroniky. Všichni zastupitelé obdrželi v předstihu žádost, mohli si ji prostudovat, proto celé znění není nutné číst. Jenom připomněl, že na uvedenou publikaci obec v minulosti – v roce 2006 uvolnila již 50.000,- Kč. Přiložený rozpočet na vydání kroniky je 89.000,-Kč, tzn. že by naše obec zajistila finance na celou publikaci.


Dále se v žádosti uvádí, v případě že by jsme nepodpořili projekt, zda by dříve poskytnutá částka 50.000,- Kč mohla být převedena na výrobu katalogu v výstavě Valtická kartouza. 

Starosta požádal ZO o připomínky, dotazy.

- všichni zastupitelé obce konstatovali, že předchozí dotací ve výši 50.000,-Kč považují za dostatečnou vzhledem k celkové ceně projektu na vydání Valdické kroniky, další příspěvek nedoporučují a původní částku požadují použít na již dříve stanovené vydání Vadické kroniky a ne na žáden jiný projekt.
Starosta dal hlasovat o souhlasu s žádosti. Proti všech 10 přítomných členů ZO, pro souhlas s žádosti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.  Žádost byla zamítnuta.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby v návrhu na usnesení  z jednání toto bylo uvedeno.
e) Žádost pana Josefa Jirsáka, nám.Míru o povolení vjezdu k nemovitosti č.p.18 přes obecní pozemek č.parc.39/1


Na minulém zasedání ZO se projednávala tato žádost a byla všemi ZO zamítnuta. 4.7.2007 obecní úřad obdržel stejnou žádost s podpisy pamětníků, že se přes uvedený pozemek projíždělo. Místostarostka  paní Věra Skrbková přečetla text žádosti.
Starosta požádal ZO o připomínky.

- starosta – na minulém jednání bylo odsouhlaseno žádosti nevyhovět. Na pozemek a k  nemovitosti sice v minulosti byl příjezd po tomto pozemku, ele vzniká otázka, zda tento příjezd byl legální, když byl pozemek přístupný z komunikace II/286 Jičín-Lomnice nad Pop.
- pan JUDr.Vladislav Kraus-je nutno včas odpovídat na žádosti, panu Jirsákovi nebylo odpovězeno více jak měsíc,proto nás považuje za .....(bez citace),  osobně si myslím, že by se měl sjezd povolit tak, jak byl v minulosti.Tento názor je můj, i když jsem minule hlasoval jinak.
- starosta – považuji tento podnět jako protinávrh a proto dávám hlasovat, kdo je pro, aby se sjezd povolil tak, jak byl v minulosti využíván co přednesl pan Vl.Kraus ,
Pro 1 (JUDr.Vl.Kraus), proti  jeho návrhu 9 přítomných a nikdo se nezdržel hlasování.

Starosta požádal návrhovou komisí, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení ve znění. Že zastupitelstvo obce zamítá žádost pana Josefa Jirsáka o povolení sjezdu a ukládá starostovi obce zaslat panu Jirsákovi odpověď.

f) Žádost Sboru dobrovolných hasičů valdice o finanční příspěvek

Starosta informoval zastupitelé obce o žádosti Sboru dobrovolných hasičů Valdice o finanční příspěvek na pokrytí nákladů za hudební produkci. Letní zábava se uskuteční za spolupráce obecního úřadu a to v sobotu 30.srpna 2008 od 18:00 hod. 


Starosta požádal ZO o připomínky.

- starosta uvedl k žádosti, ža jakákoliv aktivita ze strany dobrovolných spolků, která zajistí kulturní využití obyvatel obce by se měla podporovat. Dále je nutno uvést, že na akci spolupracuje i obecní úřad. Je vidět, že akce bude nezisková, vstupné není stanoveno, pro doporučuji žádosti vyhovět. 
-ostatní zastupitelé rovněž žádost podpořili.
Starosta dal hlasovat o souhlasu s žádosti. Pro všech 10 přítomných členů ZO, proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.  Žádost byla odsouhlasena.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby v návrhu na usnesení  z jednání bylo uvedeno, že ZO souhlasí s žádosti SDH Valdice o finanční příspěvek na výdaje za hudební produkci.

K bodu 7 a 8 programu.

- přijetí návrhu usnesení, závěr jednání


Návrh  usnesení přednesl pan Václav Kraus.  Starosta požádal o vznesení připomínek k přednesenému návrhu usnesení, případně změnu návrhu usnesení. Žádné návrhy nebyly podány. Starosta nechal o usnesení hlasovat.

Usnesení bylo schváleno všemi 10 přítomnými členy Zastupitelstva obce na jednání. Proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.
Starosta poděkoval všem přítomným za účast na jednání zastupitelstva obce  a v 19:50 hod.  toto jednání  ukončil.

Mimo členy ZO bylo na jednání přítomno 6 občanů Valdic. 


Zapsala :   Milena Vojtková    
	----------------------------

Zdeněk Žurek

starosta obce
	---------------------------

Věra Skrbková

místostarosta
	----------------------------

Martin Románek
ověřovatel zápisu
	----------------------------

Jan Satrapa
ověřovatel zápisu


