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Z á p i s 
z 8. jednání Zastupitelstva obce Valdice, které se konalo dne  29.října 2008  od 18:00 hod. na Obecním úřadu ve Valdicích.


Jednání Zastupitelstva obce zahájil a řídil starosta.

V úvodu uvedl, že jednání zastupitelstva bylo řádně svoláno zveřejněním oznámení o jeho konání na elektronické desce , úřední desce a v dalších dvou informačních vitrínách. Všichni členové zastupitelstva obdrželi oznámení o jeho konání .
Na jednání bylo přítomno v době zahájení 8 členů Zastupitelstva obce, nepřítommi 3 ( omluveni - JUDr.Vladislav Kraus, František Šámal  a PhDr.Tibor Vojtko PhD), od projednávaného bodu č.4 se dostavil PhDr.Tibor Vojtko PhD. – počet členů Zastupitelstva obce na jednání 9. 


Starosta dále uvedl, že zápis z minulého jednání byl ověřen a na Obecním úřadě byl k dispozici k nahlédnutí. Usnesení z jednání bylo zveřejněno na úřední desce. Žádné námitky nabyly proti jeho obsahu podány, proto jej považuje za schválený.

K jednání a schválení předložil následující program jednání  :

Program :

1. Zahájení, schválení programu jednání, volba  návrhové komise, ověřovatelů zápisu, určení zapisovatele z jednání 

2. Projednání zajištění na úvěr pro Bytové družstvo Valdice ve prospěch Poštovní spořitelny 

3. Projednání rozsahu činnosti Městské policie Jičín na území obce Valdice pro rok 2009

4. Různé 

· projednání žádosti 

· návrhy na rozpočet 2009

5. Diskuze

6. Návrh na usnesení

7. Závěr

K bodu 1. programu.

Zapisovatelkou z jednání určil starosta paní Milenu Vojtkovou.



Dále požádal o vznesení připomínek nebo o doplnění předneseného návrhu programu jednání, včetně změny navržené zapisovatelky. Žádné připomínky ani doplnění nebylo předneseno.
O návrhu nechal hlasovat.

S předneseným návrhem souhlasilo všech 8 přítomných členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Návrh programu byl  schválen.

Do návrhové komise navrhl starosta tyto členy ZO :

1.  paní Vladimíru Vávrovou
2   pana Václava Krause                                   
3.  pana Miloslava Breta
Za ověřovatele zápisu navrhl :

1.   pana Martina Románka
2.   pana Jana Satrapu
Dále požádal o vznesení připomínek k navrženým nebo o návrh na změnu ve složení komisí. Žádné návrhy nebyly podány.
Starosta nechal o návrhu hlasovat.

Pro všech 8 přítomných členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Návrh byl  schválen

K bodu 2. programu.
- Projednání zajištění na úvěr pro Bytové družstvo Valdice ve prospěch Poštovní spořitelny 


Starosta informoval zastupitelé obce o požadavku Bytového družstva Valdice a správce Městského bytového podniku Jičín , týkající se přijetí úvěru od Československé obchodní banky a.s.- Poštovní spořitelna do výše úvěrového limitu 8.000.000,-Kč za účelem přefinancování hypotečního úvěru od Raiffeisenbank.a.s., který banka poskytla na výstavbu bytového domu čp.2 na náměstí Míru na pozemku st.parc. č.403, 407 a 408 v obci Valdice a jeho zajištění formou blokace peněžních prostředků družstva,, zřízení zástavního práva k podílu na domu č.p.2 a zajištění úvěru formou blankosměnky družstva.

Starosta dále uvedl - pro toto přefinancování úvěru bude nutno Zastupitelstvem obce odsouhlasit zajištění úvěru, který poskytne ČSOB,a.s. – Poštovní spořitelna  Bytovému družstvu Valdice, IČO : 25996649, se sídlem Valdice, Jičínská 37, PSČ 50711 do výše úvěrového limitu 8.000.000,- Kč zřízením zástavního práva k nemovitostem obce a to k podílu 51% na domu čp.2 na pozemku 403, 407 a 408 LV č.492 a k pozemkům st.parc.č. 403, 407 a 408 LV č.10001 v katastrálním území Valdice.


Pro účely přefinancování úvěru na Poštovní spořitelnu je nutno znovu delegovat jako svého zástupce na členskou schůzi Bytového družstva paní Věru Skrbkovou a udělit ji mandát k přijímání rozhodnutí za obec ne členské schůzi družstva o všech záležitostech družstva, zejména k odsouhlasení následujících záležitostí:
a) přijetí úvěru od Československé obchodní banky a.s.- Poštovní spořitelna do výše úvěrového limitu 8.000.000,-Kč za účelem přefinancování hypotečního úvěru od Raiffeisenbank.a.s., který banka poskytla na výstavbu bytového domu čp.2 na náměstí Míru na pozemku st.parc. č.403, 407 a 408 v obci Valdice a jeho zajištění formou blokace peněžních prostředků družstva,, zřízení zástavního práva k podílu na domu č.p.2 a zajištění úvěru formou blankosměnky družstva.

b) Navýšení příspěvků do fondu oprav bytového domu čp.2 na pozemku st.parc. 403, 407 a 408 v obci Valdice.

Starosta požádal o dotazy, připomínky. Žádné nebyly

Starosta dal hlasovat nejprve  o souhlasu zajištění úvěru a zřízení zástavního práva k nemovitosti obce č.p.2 a to podílu 51%.

Pro všech 8 zastupitelů obce, proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.

Dále dal hlasovat o delegování zástupce obce Valdice, paní Věry Skrbkové a udělení mandátu k přijímání rozhodnutí za obec Valdice.
Pro všech 8 ZO, proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.


Starosta požádal návrhovou komisí, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení.

K bodu 3. programu.

- Projednání rozsahu činnosti Městské policie Jičín na území obce Valdice pro rok 2009

S tímto bodem seznámil zastupitelé obce starosta. Proběhla schůzka s velitelem Městské policie Jičín, byly probírány otázky týkající se další spolupráce – výkonu činnosti Městské policie na území obce Valdice. Bylo by vhodné uzavřít veřejnoprávní smlouvu na celkové zajištění činnosti a potom požádat o zajištění konkrétní činnosti  (opět měření rychlosti na komunikaci II/286, zajištění dopravy uvnitř obce – parkování, řešení autovraků,  zajištění bezpečnosti a veřejného pořádku – diskotéky, taneční, různé zábavy, a další činnosti, kde by měla obec za své toto řešit. Tato činnost by byla placená, obec by v rozpočtu na rok 2009 musela vyčlenit finanční prostředky . ( náklady na 1 strážníka cca 600.000,-Kč/rok), z toho by obec Valdice hradila poměrnou část dle poskytovaných služeb – předpoklad 1/3 nákladu = 200.000,-Kč.
Starosta požádal o dotazy, připomínky. 

- paní Vladimíra Vávrová – po tanečních je nepořádek, činnost Městské policie Jičín doporučuji

- starosta – aby bylo možno použít služby Městské policie Jičín na úkony, které by byly prioritní pro obec, ať už to je kontrola veřejného pořádku, dopravy, parkování automobilů, autovraky, měření rychlosti atd., je nutno, aby činnost policie byla stanovena jako kompletní s tím, že byla objednávaná dle konkrétních požadavků obce. Samozřejmě by se obec musela podílet na poměrných nákladech 1 strážníka. Předpoklad cca 200.000,-Kč.Uzavřít s městem veřejnoprávní smlouvu na dobu neurčitou, aby se nemusela každý rok obnovovat a znovu projednávat u obou stran a také u  Krajského úřadu. Samozřejmě smlouvu by bylo možno  vypovědět, kdyby činnost Městské policie na našem území  nesplňovala představy obce. 
- pan Radek Drobný – kam budou chodit vybrané pokuty, je dobré mít vyhlášky, ale kdo bude kontrolovat jejich dodržování, Městská policie by to mohla vykonávat za nás. 

- starosta – pokuty pravděpodobně budou plynou do pokladny města Jičína, nebude se však jednat o vysoké částky, které by měly vliv na rozpočet obce.nejdříve se bude jednat o upozornění s předvoláním a domluvou, podruhé u stejné osoby o pokutu.

Starosta dal hlasovat o souhlasu se  zajištěním  kompletní činnosti Městské policie Jičín na území obce Valdice pro další léta, podílet se na dofinancování části nákladů na 1 strážníka a dále  uzavřít veřejnoprávní smlouvu o výkonu činnosti obecní policie mezi obci Valdice a Městem Jičín na dobu neurčitou . Jednotlivé úkony – požadavky na vykonávanou činnost  budou stanoveny individuelně.

Pro všech 8 přítomných zastupitelů obce,  proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.

Starosta požádal návrhovou komisí, aby toto znění bylo uvedeno v návrhu na usnesení.
K bodu 4 a 5 programu.

Různé  - diskuze
- Žádost firmy Staving, spol.s r.o.Valdice, Jičínská 66, 507 11 Valdice

Starosta informovat zastupitelé obce o tom, že  firma Staving, spol. s r.o.Valdice zamýšlí vybudovat na svých stavbách a pozemcích v areálu firmy výrobnu elektrické energie, kterou budou prodávat a  distribuovat do sítě ČEZ, a.s. K tomuto záměru požadují souhlas obce Valdice.
Starosta požádal o dotazy, připomínky. 

- pan Jan Satrapa – nevíme, jak to bude vypadat  vzhledově, zda stavba neovlivní životní prostředí...
- starosta – souhlas obce požaduje ČEZ Distribuce, a.s.,  na výrobnu bude zpracován projekt, který bude jistě posouzen dotčenými orgány státní správy, následně bude probíhat povolovací řízení, obec bude účastníkem řízení, budeme požadovat předložení projektové dokumentace k posouzení.

- další připomínky z řad zastupitelů nebyly vzneseny.

Starosta dal hlasovat o souhlasu s výstavbou výrobny elektrické energie v areálu firmy Staving spol. s r.o. Valdice.


Pro 7 zastupitelů , proti nebyl nikdo, hlasování se zdržel 1 (Jan Satrapa) .

Starosta požádal návrhovou komisí, aby tento souhlas byl uveden  v návrhu na usnesení.
- Návrhy na rozpočet 2009
Starosta požádal členy obecního zastupitelstva, jednotlivé komise a výbory, aby předložili , podněty, návrhy investičních akcí na rok 2009 s termínem do konce roku 2008. Dále požádal ředitelky příspěvkových organizací MŠ a ZŠ, aby připravily návrh rozpočtu dle položek a jmenovitě dlouhodobý hmotný majetek rovněž do konce roku 2008.

Předsedkyně komise sociální -  paní Vladimíra Vávrová vznesla dotaz týkající se odměn členů komisí. Bylo starostou odpovězeno, že v měsíci listopadu očekává od předsedů výborů a komisí návrhy na odměny za práci jejich  členů v roce 2008 – nejpozději do 26.11. z důvodů zpracování dohod o provedené práci, aby se odměna mohla vyplatit v termínu prosincové výplaty.

- Dražba volných bytů privatizovaných bytových domů čp.51, 52 a 87
Tři volné byty jsou opraveny, chybí pouze vymalování bytu po panu Michajlovi z čp.52. Bude oslovena realitní kancelář, nejlépe min. dvě s nabídkou služeb a cen a potom vybrat vhodnou kancelář.


Pro město Jičín zajišťovala dražbu bytů kancelář Didaktik, v.o.s., Husova 103, Jičín, další kancelář  pro naše požadavky může být např. RAKO reality, s.r.o. Žižkovo náměstí 4, Jičín. Poptávkovým řízením vybrat realitní kancelář.
Starosta požádal o dotazy, připomínky. 

- z řad členů zastupitelstva žádné připomínky vzneseny nebyly. Bylo uloženo starostovi zajistit poptávkovým řízením vybraní realitní kanceláře pro dražbu volných obecních bytů a zahájit jednání s vybranou kanceláři ve věci zahájení dražby volných bytů v bytových domech č.p.51,52 a 87


Starosta požádal ZO, aby tuto zprávu vzali na vědomí.
- Uvolnění finančních prostředků na vánoční výzdobu obce
Na jednání se dostavil člen zastupitelstva obce pan Tibor Vojtko. (hlasování 9 ZO)
Pan Jan Satrapa vznesl dotaz na vánoční výzdobu obce – zda se bude doplňovat. Současný stav výzdoby smrku a javorů na Náměstí Míru se ukázal jako velmi vkusný a byl dobře hodnocen. Zda by nebylo možno vánoční dekoraci rozšířit o další ulice, začít např. s ul.Přátelství. Tak se to průběžně dělá např.v Jičíně.
Starosta uvedl, že vzhledem k blížícímu se termínu rozsvícení – 28.11. by bylo nutno okamžitě dát firmě Proficonnect Jičín , která prováděla minulou výzdobu, objednávku. Bylo by nutno odsouhlasit uvolnění finančních prostředků na letošní rok. Po diskuzi se zastupiteli byla navržena částka  100.000,-Kč na rozšíření vánoční výzdoby obce na rok 2008.
Starosta požádal o připomínky .

- žádné připomínky nebyly vzneseny. Starosta sdělil zastupitelům, že výzdoba vánočního smrku a javorů bude probíhat 10.listopadu, je objednaná plošina od Technických služeb Jičín a firma Proficonnet zajistí instalaci. Rozsvícení vánoční stromu je naplánováno na 28.listopad. 11.listopadu proběhne schůzka komise zajišťující akci rozsvícení a začátek adventu, na které bude  dohodnut program a celkové zajištění akce.
Starosta dal hlasovat o návrhu uvolnit finanční prostředky na vánoční výzdobu obce do výše 100.000,- Kč. Pro bylo všech 9 přítomných zastupitelů obce, proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby v návrhu na usnesení bylo uvedeno, že ZO souhlasí s uvolněním finančních prostředků na vánoční výzdobu obce ve výši 100.000,- Kč

- Anonymní dopis
Starosta seznámil zastupitelé obce s anonymním dopisem, který obdržel dne 17.10.2008 v poště pro obecní úřad. Protože  se obsah dopis týká starosty obce, jehož znění se zakládá na nepodložených faktech pomluv, starosta seznámil zastupitelé s hlavními body obsahu dopisu. Dále uvedl, že proti pomluvě lze bojovat jenom tím, že si to člověk nenechá pouze pro sebe a  proto další kroky budou směřovat ke zjištění jména anonyma pomoci grafologa  a všemi možnými prostředky se bránit včetně podání trestního oznámení za pomluvu.

Na závěr požádal ZO, aby zprávu vzali na vědomí.

K bodu 6 a 7 programu.

- přijetí návrhu usnesení, závěr jednání


Návrh  usnesení přednesla paní Vladimíra Vávrová.  Starosta požádal o vznesení připomínek k přednesenému návrhu usnesení, případně změnu návrhu usnesení. Žádné návrhy nebyly podány. Starosta nechal o usnesení hlasovat.

Návrh na usnesení byl schválen všemi 9 přítomnými členy Zastupitelstva obce na jednání. Proti nebyl nikdo a hlasování se nezdržel nikdo.
Starosta poděkoval všem přítomným za účast na jednání zastupitelstva obce  a v 19:45 hod.  a toto jednání  ukončil.

Mimo členy ZO bylo na jednání přítomno 6 občanů obce. 


Zapsala :   Milena Vojtková    
	----------------------------

Zdeněk Žurek

starosta obce
	---------------------------

Věra Skrbková

místostarosta
	----------------------------

Jan Satrapa
ověřovatel zápisu
	----------------------------

Martin Románek
ověřovatel zápisu


