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Z á p i s 
ze 7. jednání Zastupitelstva obce Valdice, které se konalo dne  14.12.2009  od 16:00 hod. na Obecním úřadu ve Valdicích.


Jednání Zastupitelstva obce zahájil a řídil starosta.

V úvodu uvedl, že jednání zastupitelstva bylo řádně svoláno zveřejněním oznámení o jeho konání na webových stránkách obce - elektronické úřední  desce , úřední desce a v dalších dvou informačních vitrinách. Všichni členové zastupitelstva obdrželi oznámení o jeho konání a všem členům byly odeslány hlavní  materiály k prostudování, které jsou potřebné pro jednání.
Na jednání bylo v době zahájení přítomno 7 členů Zastupitelstva obce,  a proto bylo možné, aby se jednání uskutečnilo. Od projednávaného bodu č. 2 se dostavil pan Miloslav Bret. Počet přítomných členů ZO  na jednání 8.


Starosta dále uvedl, že zápis z minulého jednání byl ověřen a na Obecním úřadě byl k dispozici k nahlédnutí. Usnesení z jednání bylo zveřejněno na úřední desce. Žádné námitky nabyly proti jeho obsahu podány, proto jej považuje za schválený.

K jednání a schválení předložil následující program jednání  :

Program :

1. Zahájení, schválení programu jednání, volba  návrhové komise, ověřovatelů zápisu, určení zapisovatele z jednání, kontrola plnění usnesení ze dne 11. listopadu 2009, schváleného Zastupitelstvem obce

2. Ekonomické záležitosti                                                                                                                             

            a)  plnění rozpočtu k 30.11.2009

3. Privatizace bytového domu č.p.109 v ul.Severní

· Harmonogram prodeje bytů

· Organizačně technické zabezpečení privatizace

· Privatizační zásady r.2009

4. Projednání a odsouhlasení smlouvy o poskytnutí dotace č.HK/0601/S z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod na stavbu „Revitalizace náměstí Míru ve Valdicích“

5. Projednání a odsouhlasení smlouvy o dílo na stavbu „Revitalizace náměstí Míru ve Valdicích“

6. Obecně závazná vyhláška č.1/2009 -  o veřejném pořádku a čistotě obce

7. Zpráva předsedů kontrolního a finančního výboru

8. Různé

· Projednání současné situace nájemních bytů obce

· Sociální objekt školní zahrady

· Rozpočet na rok 2010 – dojíždějící žáci do škol Města Jičína

· Projednání žádostí

· Různé informace

9. Diskuze

10. Návrh na usnesení, závěr



Zapisovatelkou z jednání starosta určil paní Lucii Kulhánkovou.

Dále starosta požádal o vznesení připomínek nebo o doplnění předneseného návrhu programu jednání, a navržené zapisovatelky. Žádné připomínky ani doplnění nebylo předneseno.
O návrhu nechal hlasovat.

S předneseným návrhem programu 7. jednání ZO souhlasilo všech 7 přítomných členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Program byl  schválen.

Do návrhové komise navrhl starosta tyto členy ZO :

1.  paní Vladimíru Vávrovou
2   pana Jana Satrapu
3.  pana Radka Drobného
Za ověřovatele zápisu navrhl :

1.   pana JUDr.Vladislava Krause                                 
2.   pana Václava Krause
Dále požádal o vznesení připomínek k navrženým nebo o návrh na změnu ve složení komisí. Žádné návrhy nebyly podány.
Starosta nechal o návrhu hlasovat.

Pro všech 7 přítomných členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Návrh byl  schválen.
K bodu 1. programu.

- Plnění úkolů, které byly uloženy na minulém jednání Zastupitelstva obce, které se konalo dne 19.11.2009 od 16,00 hod. na Obecním úřadu ve Valdicích
V části zastupitelstvo schvaluje:

BOD 1 - 3.

Splněny, bez úkolů
BOD4.

Příspěvek na  pohřebné ve výši 5.000,-Kč osobě (oznámení o schváleném příspěvků na pohřebné bylo vyvěšeno na úřední desce a webových stránkách obce)
BOD 5.

Bez úkolů
BOD 6.

Záměr obce Valdice prodat pozemek č.parc. 187/2 (ostatní plocha)  o výměře 791 m2 v k.ú.Valdice za cenu stanovenou znaleckým posudkem. (Záměr obce byl zveřejněn na webových stránkách obce a na úřední desce – viz samostatný bod))
BOD 7
Prodej sedmi řadových garáží ….. (tento bod splněn částečně, byli obeslání všichni současní uživatelé garáží s termínem vyjádření do 10.12.2009. Prodej  přijímá pan Jan Kaňka (garáž č.3), Radek Paleček (garáž č.4), Roman Horna (garáž č.8). Nabídku odmítá Pavel Holubec (garáž č.5), Marcela Lemberková (garáž č.7 ) a Miroslava Krausová (garáž č.10). U těchto garáží a u volné č.9  bude prodej zveřejněn. 
BOD 8
Odmítnutí  nabídky pana Radka Řezníčka, Přátelství 396, Jičín na odkup id. ½ bytu 87/3  bytového domu v ul.Sídliště, Valdice. (byla zaslaná odpověď na žádost dle rozhodnutí ZO) 

BOD 9

Doporučení komise o výběru dodavatele na stavbu „Revitalizace náměstí Míru Valdice“. Ukládá starostovi obce s vítěznou firmou uzavřít smlouvu o dílo.   (smlouva s vítěznou firmou Silnice a.s.Jičín, bude uzavřena po projednání bodu č.6. Návrh smlouvy je připraven).                                          

BOD 10
(bez úkolů)
BOD 11

Odmítnuti nabídky Věznice Valdice na pronájem restaurace kulturního domu… (odpověď byla zaslána vedení Věznice Valdice)
BOD 12

Přípravu vyhlášky o veřejném pořádku a čistotě obce (Splněno, Obecně závazná vyhláška bude projednaná viz samostatný bod č.7)
BOD 13 - 14

(splněny)
BOD 15

Přijetí dotace a uzavření smlouvy  s poskytovatelem Královéhradeckým krajem, Pivovarnická 1245, Hradec Králové o  poskytnutí účelové neinvestiční dotace  v požární ochraně …. (tento bod splněn, smlouva byla podepsaná a odeslaná na KHK).
V části zastupitelstvo ukládá:

BOD 1 .

Žádost SKP Valdice-oddíl kopané o navýšení příspěvku na činnost s mládeži z 20.000,Kč- na 35.000,-Kč. (tento bod bude dořešen v samostatném bodě č.9)

K bodu 2. program
Ekonomické záležitosti                                                                                                                             

a)  plnění rozpočtu k 30.11.2009
Na ZO dne 26.10.2009 byla odsouhlasená změně schváleného rozpočtu  na rok 2009 s rozpočtovými příjmy a zdroji financování ve výši 30.041.338,-Kč – změna na částku ve výši 34.361.651,- Kč a s rozpočtovými výdaji ve výši 30.041.338,- Kč – změna na částku 34.361.651,- Kč.
K 30.11.2009 skutečné příjmy (bez převodů z rozp.účtů) 31.163.123,78,- Kč (plnění na 90,70 %). Z této částky byl příjem z privatizace bytového fondu 15.038.786,20 Kč

K témuž datu skutečné výdaje (bez převodu z rozp.účtů) 24.953.846,58  (plnění na 72,60 %). Rozdíl 6.209.277,20,- Kč ve prospěch příjmu.  Dle těchto kazatelů je zřejmé, že k 30.11. 2009 byly použity z příjmu privatizace k výdajům finanční prostředky ve výši 8.829.509,- Kč.

Starosta požádal o dotazy, připomínky. Žádné nebyly.

Starosta nechal hlasovat o plnění rozpočtu k 30.11.2009.


 Plnění rozpočtu k 30.11.2009 schválilo všech 8 přítomných členů ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování, plnění rozpočtu k 30.11.2009 bylo schváleno.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby v usnesení  z jednání bylo toto uvedeno. Zpráva o plnění rozpočtu je připojena k tomuto zápisu.

Starosta dále seznámil ZO se stavem peněžních prostředků:

Stav peněžních prostředků celkem k 31.12.2008 u KB a ČSOB ……….17.723.357,00 Kč
Stav peněžních prostředků celkem k 30.11.2009 u KB a ČSOB ……….23.973.491,99 Kč
K bodu 4. programu.
- Privatizace bytového domu č.p.109 a pozemků náležících k BD v ul. Severní
Starosta seznámil ZO s postupem privatizace bytů. Do současné doby jsou zpracovány znalecké posudky jednotlivých bytů a pozemků Ing.Vladimírem Mošnou. Posudky byly předány na obecní úřad. Ing.Mošna zpracuje prohlášení vlastníka na bytový dům. Geometrické zaměření není nutné.
Pro další postup navržení prodejní ceny jednotlivých bytů a pozemků bude nutno odsouhlasit následující body privatizace :

- návrh harmonogramu prodeje domů podle zákona 72/1994 Sb.

- organizačně technické zabezpečení privatizace

- privatizační zásady 2009

Starosta dále uvedl, že všechny materiály obdrželi ZO před jednáním . Proto požádal ZO o vyjádření k těmto bodům, případně vznesení dotazů a připomínek. Dále upozornil ZO, že v případě odsouhlasení zásad bude dopočítaná prodejní cena jednotlivých bytů.

Starosta požádal o dotazy, připomínky.

- starosta – dle obdobné privatizace bytů, která proběhla u předchozích bytových by mělo být vycházeno z ceny znaleckého posudku. Přepočet prodejní ceny se uskuteční dle odsouhlaseného vzorce. Tento bytový dům byl postaven okolo roku 1968 , jedná se o pouze čtyři byty, dům je v dobrém technickém stavu až na výjimky (balkóny, komínové tělesa na střešní rovinou a chybějící výměna sklepních oken). V současné době reagoval konečně po dlouhých létech na podnět obce Pozemkový fond ČR, je připravena kupní smlouva pozemku č.parc. 197  za prodejní cenu 48 570,-Kč, tato cena bude promítnuta v ceně prodejní privatizovaných bytů a bude součásti privatizace. Bude nutno zřídit smlouvu o věcném břemenu – příjezdu ke třem soukromým garážím přes tento pozemek. Je i možnost prodat tento pozemek stejně, jako jsme ho obdrželi od Pozemkového fondu a nechat zřídit tuto smlouvu budoucími vlastníky.  Je nutno zvážit, jakým kooficientem bude násobená odhadní cena, zda bude snížená prodejní – odhadní cena sklepních místností jako to bylo u ostatních BD. Vzhledem k tomu, že zhodnocování bytů probíhalo přibližně stejnými částkami, nedoporučuji ceny upravovat zhodnocujícími koeficienty. Pokud by vzešel požadavek vypustit v čl .III. bod č.11-  snížení ceny sklepních místnosti, potom prodejní cena bude cenou odhadní se zhodnocením. V případě odsouhlasení zásad privatizace budou prodejní ceny dopočítány .Osobně si myslím, že by se měla ponížit cena sklepních místnosti, ale je to věc pouze mého náhledu na věc. Pokud se na dnešním ZO nedohodneme, musí proběhnou další pracovní schůzka s návrhy na prodejní ceny.
 V privatizačních zásadách by měl být začleněn bod, že si obec Valdice v případě prodeje bytů budoucím vlastníkem  vyhrazuje předkupní právo na tento byt a to po dobu min.5 let a to za stejnou cenu + prokazatelné náklady případného zhodnocení bytu.Opět zachovat 5-ti léte předkupní právo. Návrh na vklad podat až po zaplacení kupní ceny, abychom se vyvarovali předchozích chyb ve vlastnických vztazích.
- pan Miloslav Bret – zachovat stejný postup jako u  ostatních bytových jednotek

- paní Vladimíra Vávrová – považuji prodejní cenu jako vysokou

- pan Radek Drobný – dodržet zásady prodeje stejné jako u prodeje předchozích bytových domů.

- celkový výsledek – starosta uvedl, že Zastupitelé obce nebyli schopni nedořešili tento bod -  stanovení ceny prodeje privatizovaných bytů BD č.p.109 a proto navrhuje svolat v měsíci lednu pracovní schůzku ZO, kde bude prodejní cena projednána a navržena na nejbližší jednání ZO.

  
Starosta tento bod ukončil jako nedořešený a stanovil, že bude projednán na příštím jednání ZO.
K bodu 5. programu.
- Projednání a odsouhlasení smlouvy o poskytnutí dotace č.HK/0601/S z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod na stavbu „Revitalizace náměstí Míru ve
Starosta oznámil ZO, že je nutné na dnešním jednání odsouhlasit smlouvu o poskytnutí dotace č.HK/0601/S z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod (ROP NUTS II SV)  na projekt „Revitalizace náměstí Míru ve Valdicích“.
Smlouva obsahuje body:

I. Předmět a účel smlouvy

II. Časový harmonogram realizace projektu – ukončení nejpozději do 31.12.2010
III. Výše dotace – poskytnutá dotace bude činit 92,5% z celkově způsobilých výdajů projektu, nejvýše však 8 118 168,15 Kč.
IV. Způsobilé výdaje – požadovat pouze 92,5% způsobilých nákladů projektu
V. Udržitelnost projektu – do 5-ti let ode dne finančního ukončení projektu neprojde tento projekt podstatnou změnou
VI. Finanční operace – poskytovatel zřídil pro účely ROP zvláštní bankovní účet č.2816572/0800 u České spořitelny, a.s.
VII. Platební podmínky

VIII. Změny v průběhu realizace projektu- oznámit jakékoliv změny projektu v průběhu realizace

IX. Předkládání monitorovacích zpráv

X. Účetnictví – vést oddělenou analytickou účetní evidenci

XI. Dokumentace k projektu – vést po dobu 3 let od ukončení ROP NUTS II SV

XII. Povinnost při výběru dodavatelů postupovat při výběru podle z.č.137/2006 Sb.

XIII. Povinnost k majetku získaného v rámci projektu- pečovat řádně

XIV. Povinnost publicity-provádět propagaci projektu

XV. Kontroly-poskytnout kontrolním orgánům podklady

XVI. Prohlášení příjemce – není v úpadku…

XVII. Nesrovnalost a jiná porušení podmínek poskytnutí dotace

XVIII. Ukončení smlouvy- podmínky ukončení

XIX. Doručování

XX. Poskytování údajů o realizaci projektu

XXI. Zveřejňování údajů

XXII. Závěrečná ustanovení

Starosta požádal o dotazy, připomínky.
- žádné nebyly vzneseny
Dal hlasovat o souhlasu se smlouvou o poskytnutí dotace č.HK/0601/S z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod obce Valdice na projekt  „Revitalizace náměstí Míru ve Valdicích“. 
Dále dal hlasovat o souhlasu s přijetím dotace ve výši 92,50% způsobilých výdajů projektu „Revitalizace náměstí Míru ve Valdicích“, nejvýše však 8 118 168,15 Kč z  Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod se sídlem Pražská 415, Hradec Králové.

Se smlouvou souhlasilo všech  8 členů ZO přítomných na jednání. Proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování .
Smlouva byla schválena  všemi 8 přítomných členů ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování, návrh byl schválen.

K bodu 6. programu.
-  Projednání a odsouhlasení smlouvy o dílo na stavbu „Revitalizace náměstí Míru ve Valdicích“

Starosta sdělil ZO, že smlouvu o dílo s vítěznou firmou Silnice, a.s.Jičín na stavbu „Revitalizace náměstí Míru ve Valdicích“ obdrželi všichni ZO, mohli si ji prostudovat a na dnešním jednání připomínkovat. Je nutno tento návrh smlouvy schválit.
Starosta požádal ZO o připomínky

- pan Jan Satrapa – doplnit do smlouvy záruční dobu 24 měsíců na ozelenění

- další připomínky nebyly vzneseny 
Starosta dal hlasovat o souhlasu se zněním smlouvy o dílo na stavbu „Revitalizace náměstí Míru ve Valdicích“, uzavřenou mezi zhotovitelem Silnice Jičín, a.s., Hradecká 415, Jičín a objednavatelem Obci Valdice.

Pro všech 8 přítomných ZO, proti  nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.
Smlouva o dílo byla schválená.
K bodu 7. programu.
- Obecně závazná vyhláška č.1/2009 -  o veřejném pořádku a čistotě obce Valdice
Starosta k tomuto bodu uvedl, že na jednání ZO dne 19.11.2009 byla schválena příprava této vyhlášky. Všichni ZO v předstihu obdrželi návrh této vyhlášky, mohli si ji prostudovat a na dnešním jednání připomínkovat, doplňovat. Hlavním cíle této vyhlášky je stanovit pravidla a zabezpečení místních záležitosti veřejného pořádku a čistoty v obci. Při výkonu činnosti Městské policie Jičín na území obce Valdice bude tato vyhláška důležitou součásti při posuzování přestupků řešených touto policii.
Starosta požádal o dotazy, připomínky.
-  žádné připomínky k návrhu vyhlášky nebyly vzneseny.
Starosta dal hlasovat o souhlasu se zněním Obecně závazné vyhláška č.1/2009 -  o veřejném pořádku a čistotě obce Valdice.

Pro se vyslovilo všech 8 přítomných ZO, proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.

Obecně závazná vyhláška č.1/2009 -  o veřejném pořádku a čistotě obce Valdice byla schválená.

K bodu 8. programu.
- Zpráva předsedů kontrolního a finančního výboru
Předseda kontrolního výboru JUDr.Vladislav Kraus seznámil ZO s činnosti výboru, pravidelná kontrola pokladny, kontrola plnění usnesení, úkol provést kontrolu hospodaření v příspěvkových organizacích – Základní a Mateřské škole. Žádné připomínky k činnosti kontrolního výboru nebyly vzneseny.

Předseda finančního výboru Martin Románek nebyl na jednání přítomen.

Starosta požádal ZO o připomínky, dotazy. Žádné nebyly.Dále požádal ZO, aby tuto zprávu vzali na vědomí.
K bodu 7. programu.
-Různé 

· Projednání současné situace nájemních bytů
Bytový dům č.p.51 – nájemní byty p. Baranová, Zedekovi, p. Adolfová, p.Škadrová, p.Holcová, p.Srbková. Paní Adolfová ukončuje na vlastní žádost nájemní smlouvu ,byt předává z důvodů přestěhování. Bude nutno rozhodnout co s bytem – doporučení byt prodat stejným způsobem, jako byt č.25 v byt.domě č.p.52. Stanovit cenu a prodej obálkovou metodou.
Bytový dům č.p.52 – nájemní byty Vondrovi  - byla dána výpověď z nájmu, s tříměsíční výpovědní lhůtou z důvodů porušování § 711 obč.zákoníku - dlouhodobého porušování povinnosti nájemce, neumožnění vstupu do bytu, špatné vztahy s vlastníkem bytu a některými spoluvlastníky bytového domu. Výpověď počne běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi. 
Bytový dům č.p.87 – nájemní byt jeden paní Hornová.
Starosta doporučil, aby u nájemních smluv na dobu určitou jednoho roku s nájemci, kteří mají jakékoliv pohledávky vůči obci nebyly prodlužovány nájemní smlouvy. U ostatních nájemníků v případě porušení § 711 obč.zákoníku dát výpověď z nájmu.

Starosta požádal o připomínky.

-ZO neměli připomínky
Starosta dal hlasovat o návrhu neprodloužit nájemní smlouvy s uživateli bytů, kteří mají jakékoliv pohledávky k obci Valdice – vlastníku těchto nemovitostí a kteří porušují ustanovení § 711 obč.zákoníku.

Pro se vyslovilo všech 8 ZO, proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.
Starosta požádal návrhovou komisí, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení.

· Sociální objekt školní zahrady

Starosta uvedl, že ZO obdrželi již projekčně rozpracovaný návrh sociálního objektu školní zahrady, který by měl nahradit stávající objekt, který neodpovídá jak po stránce technické, hygienické, estetické…..Vzhledem k tomu, že k pozemku byly dobudovány inženýrské sítě – kabelové rozvody elektro, kanalizace, je možné nový objekt na tyto sítě napojit. Vodovodní řád je stávající. Pokud bude návrh odsouhlasen, bude dopracován projekt, požádáno o stavební povolení a v roce 2010 objekt bude zrealizován.

Starosta požádal ZO o připomínky.

-pan Jan Satrapa –úvést finance do prostoru u Základní školy 
Dal hlasovat o souhlasu dopracovat projekt tohoto objektu dle rozpracování a tento v roce 2010 zrealizovat. Pro se vyslovilo 7 ZO, proti 0, zdržel se hlasování 1 (Jan Satrapa)
Návrh  byl schválen.
· Dořešení školního hřiště oploceného areálu u Základní školy.

Starosta uvedl, že dle požadavku ředitelky ZŠ a po provedených průzkumech doporučuje ZO navrhnout v tomto prostoru hřiště s umělým povrchem pro potřeby žáků ZŠ. Zajistit projekt, povolení a realizaci.

Starosta požádal ZO o připomínky.

-ZO neměli připomínky
Dal hlasovat o souhlasu dopracovat projekt v roce 2010 a připravit projekt na realizaci. Pro se vyslovilo všech 8 ZO, proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování. Návrh  byl schválen.

· Rozpočet 2010 – dojíždějící žáci do škol Města Jičína

Starosta informoval ZO o sdělení města Jičína - Městského úřadu Jičín o spolupráci při sestavování rozpočtu na rok 2010 ve věci úhrad za dojíždějící žáky. Stejně jako v roce 2009 je třeba do rozpočtu obce zapracovat a odsouhlasit částky za žáky navštěvující školu v jiné obci . Podle předpokladu odboru školství pro obec Valdice činí částka 250 000,- Kč. Tato částka vychází  z podkladů odboru školství. Město Jičín žádá obec Valdice o její zanesení do rozpočtu 2010 na výdajovou položku 5321 – neinvestiční dotace obcím. Stejná částka bude promítnuta do příjmu města Jičína.


Starosta požádal ZO o připomínky, žádné nebyly . Starosta nechal hlasovat o tomto předneseném návrhu :

Zastupitelstvo obce schvaluje částku 250 000,- Kč za dojíždějící žáky do škol v městě Jičín pro město Jičín. Tato částka bude promítnuta při sestavování rozpočtu obce na rok 2010 ve výdajové položce 5321- neinvestiční dotace obcím.

Návrh byl schválen všemi 8 přítomnými členy ZO, proti nebyl nikdo, nikdo se nezdržel hlasování. 

Starosta požádal návrhovou komisi aby v návrhu usnesení uvedla, že Zastupitelstvo obce schvaluje částku 250.000,- Kč za dojíždějící žáky do škol Města Jičína. Tato částka bude promítnuta při sestavování rozpočtu obce na rok 2010 ve výdajové položce 5321- neinvestiční dotace obcím.

· Projednání žádosti

· - žádost SKP Valdice-oddíl kopané o navýšení příspěvku na činnost s mládeži z 20.000,Kč- na 35.000,-Kč 
Na minulém ZO nebyla tato žádost dořešena. Starosta požádal ZO o připomínky k žádosti.

-starosta – současná výše příspěvku na činnost dobrovolných spolků ve výši 20 000,-Kč není malá, ale ani vysoká. Současná finanční situace státu, od které se odráží i příjem financí pro obce není příznivá, budeme muset zvažovat priority financování v obci v návaznosti na návrh rozpočtu  pro rok 2010. 
-pan Miloslav Bret, Radek Drobný a Jan Satrapa- navýšit částku na 35.000,-Kč

Starosta dal hlasovat o souhlasu s žádosti .

Pro  se vyslovilo všech 8 ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0.
· Žádost  o pronájem řadové garáže č.9 a prodej garáží č.3, 4 a 8 v  ul.Sídliště, k.ú.Valdice 
Starosta seznámil ZO s žádosti pana Jindřicha Klímy, trv. bydlištěm Kosmonautů 25/V, 377 01 Jindřichův Hradec, který pracuje ve Věznici Valdice a má ubytovnu na adrese Valdice, Zahradní 1227, o pronájem řadové garáže v ul. Sídliště.  Starosta dále uvedl, že dvě garáže jsou volné, garáž č. 6 doporučuje ponechat pro potřeby obce,tak, jak bylo usneseno na minulém ZO. Garáž č. 9. doporučuje pronajmout, ale do doby případné prodeje.  Během jednání předložil Václav Kraus žádost pana Tomáše Krause o pronájem garáže. 
Starosta požádal o připomínky k pronájmu obou garáži. Žádné nebyly. Dal hlasovat o souhlasu s pronájmem.

Pro se vyslovilo všech 8 ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0.

Na základě jednání ZO ze dne 19.11.2009 byla učiněna nabídka současných nájemcům řadových garáží č.3 – č.10 na odprodej za kupní cenu 135 000,-Kč. Nabídku přijali pan Jan Kaňka (garáž č.3), Radek Paleček (garáž č.4), Roman Horna (garáž č.8). Nabídku odmítá Pavel Holubec (garáž č.5), Marcela Lemberková (garáž č.7 ) a Miroslava Krausová (garáž č.10). U těchto garáží a u volné č.9  bude prodej zveřejněn. Starosta požádal o souhlas s prodejem uvedeným zájemcům. 

Pro se vyslovilo všech 8 ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0.
Starosta požádal návrhovou komisí, aby v návrhu na usnesení bylo uvedeno, že ZO souhlasí s prodejem řadové garáže č.3 na st.pozemku č. 414 panu Janu Kaňkovi, Přátelství 166, Valdice , s prodejem řadové garáže č.4 na st. pozemku č.15 panu Radku Palečkovi, Přátelství 165, Valdice, a s prodejem řadové garáže č.8  na st. pozemku č.419 panu Romanu Hornovi, Přátelství 153, Valdice. Prodej bude uskutečněn i pozemky pod stavbou. Zastupitelstvo pověřuje starostu obce, aby uzavřel se jmenovanými kupní smlouvu a smlouvu o pronájmu.
· Žádost  modelářského klubu Česílko o finanční příspěvek

Starosta seznámil ZO s žádosti modelářského klubu Česílko o finanční příspěvek pro rok 2010 ve výši 10 000,-Kč. Přečetl  celou žádost.
Dále uvedl, že v roce 2009 byla klubu udělena dotace ve výši 20 000,- Kč, která byla vyúčtovaná. Stejně bych se přikláněl k názoru předchozího bodu příspěvku SKP Valdice. Obec bude muset šetřit ve výdajových položkách, výdaje bude muset rozpouštět hospodárnějším způsobem, než k tomu přistupuje náš stát.
Starosta požádal ZO o připomínky.

-paní Věra Skrbková, pan Miloslav Bret- doporučuji žádosti vyhovět
Starosta dal hlasovat o žádosti. 

S žádosti souhlasilo všech 8 ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0.
· Žádost  o souhlas zřizovatele obce  s přijetím finančního daru příspěvkové organizaci
Starosta seznámil ZO s žádosti paní ředitelky MŠ o souhlas zřizovatele s finančním darem pro Mateřskou školu. Tento finanční dar poskytne dárce v hotovosti do pokladny MŠ na podporu činnosti Mateřské školy Valdice
Podle zákona č.477/2008 Sb., kterým se mění zákon č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, nesmí bez předchozího souhlasu zřizovatele škola přijmout jakýkoliv sponzorský dar. Protože není možné vzhledem k časovým možnostem a termínem svolávání zasedání ZO toto odsouhlasovat ZO, bylo navrženo ZO, aby pověřilo starostu obce k udělování souhlasu s přijetím sponzorských darů pro ZŠ a MŠ Valdice.

Starosta požádal ZO o připomínky. Žádné nebyly.
S žádosti vyslovilo souhlas  všech 8 ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k udělování souhlasu s přijetím sponzorských darů pro ZŠ a MŠ Valdice.  
· Žádost  předsedkyně vlastníků byt.jednotek č.p.111 o snížení prodejní ceny           

Místostarosta obce paní Věra Skrbková přečetla celé znění žádosti. Vlastníci jménem předsedkyně samosprávy byt.jednotek paní Marie Viltové, žádají Obec Valdice o zvážení kupní ceny za pozemek č.parc. 187/2 o výměře 791 m2, v k.ú. Valdice. Na základě znaleckého posudku byla stanovena prodejní cena uvedeného pozemku. Současně se zveřejněním záměru obce prodat uvedený pozemek byli obeslání všichni spoluvlastníci bytového domu č.p.111, ke kterému tento pozemek náleží s možnosti odprodeje s právem přednostním. Po obdržení žádosti vlastníci žádají o snížení prodejní ceny o 20 – 30% nižší. Uvádějí nevhodné umístění pozemku vůči komunikaci II.třídy, stáří obyvatelů, nesnadné obhospodaření, umístění staveb septiku, klepadla a sušáky na pozemku.
Starosta požádal ZO o připomínky

- stanovisko ZO – prodej za odhadní cenu
- starosta – odhadní cena pozemku u byt. domu č.p.109 činila od Pozemkového fondu cca 50,-Kč/m2. Odhadní cena je možno upravovat v různých výších a to dle stanoveného koeficientu výhodnosti polohy v území z hlediska účelu využití stavby. V odhadu byl použit koeficient 75%. Taky mohl být použit koeficient nižší, nebo i vyšší. Vzhledem k tomu, že pozemek je důležitý pouze pro vlastníky BD č.p.111, doporučuji odhadní cenu snížit.
Starosta dal hlasovat o žádosti. Žádost zamítlo 7 ZO, pro nebyl nikdo, zdržel se hlasování 1.

Žádost  nebyla schválená.

· Kupní smlouva na převod pozemku č.parc. 197 v k.ú.Valdice za částku 48 570,- Kč od  prodávajícího Pozemkového fondu ČR a kupujícího Obec Valdice.

Starosta seznámil ZO s kupní smlouvou na převod pozemku č.197. O úplatný převod pozemku bylo požádáno ještě minulým ZO.  Pozemek bude součásti privatizace bytového domu č.109.

Starosta požádal ZO o připomínky. Žádné nebyly.

Starosta dal hlasovat o souhlasu se smlouvou. Pro všech 8 přítomných ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0.
K bodu   8 a 9  programu.

- diskuze, přijetí návrhu usnesení, závěr jednání

Diskuze probíhala u projednávání jednotlivých bodů.

Návrh  na usnesení  ze 7.zasedání Zastupitelstva obce přednesla paní Vladimíra Vávrová. Starosta požádal o vznesení připomínek k přednesenému návrhu usnesení, případně změnu usnesení. Žádné návrhy nebyly podány. Starosta nechal o usnesení hlasovat.

Návrh na snesení byl schválen všemi 8 přítomnými členy Zastupitelstva obce na jednání. Proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.
Starosta poděkoval všem přítomným za účast na jednání Zastupitelstva obce  a v 19,00 hodin  toto jednání  ukončil.
Na jednání byli přítomni 2 občané.
Zapsala :   Lucie Kulhánková    
	---------------------------

Zdeněk Žurek

starosta obce
	---------------------------

Věra Skrbková

místostarosta
	---------------------------

Václav Kraus
ověřovatel zápisu
	----------------------------

JUDr.Vladislav Kraus
ověřovatel zápisu


