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Z á p i s 
ze 2. jednání Zastupitelstva obce Valdice, které se konalo dne  20.dubna  2010                      od 18:00 hod. na Obecním úřadu ve Valdicích.


Jednání Zastupitelstva obce zahájil a řídil starosta.

V úvodu uvedl, že jednání zastupitelstva bylo řádně svoláno zveřejněním oznámení o jeho konání na webových stránkách obce - elektronické úřední  desce , úřední desce a v dalších dvou informačních vitrinách. Všichni členové zastupitelstva obdrželi oznámení o jeho konání a všem členům byly odeslány hlavní  materiály k prostudování, které jsou potřebné pro jednání.
Na jednání bylo v době zahájení přítomno 8 členů Zastupitelstva obce  a proto bylo možné, aby se jednání uskutečnilo.(2 omluveni –JUDr.Vladislav Kraus, Vladimíra Vávrová, neomluven Jan Satrapa).


Starosta dále uvedl, že zápis z minulého jednání byl ověřen a na Obecním úřadě byl k dispozici k nahlédnutí. Usnesení z jednání bylo zveřejněno na úřední desce. Žádné námitky nabyly proti jeho obsahu podány, proto jej považuje za schválený.

K jednání a schválení předložil následující program jednání  :

Program :

1. Zahájení, schválení programu jednání, volba  návrhové komise, ověřovatelů zápisu, určení zapisovatele z jednání, kontrola plnění usnesení ze dne 25.února 2010 schváleného Zastupitelstvem obce

2. Ekonomické záležitosti                                                                                                                       

a) Plnění rozpočtu obce k 31.3.2010 

3. Majetkové záležitosti

· Prodej řadové garáže  v prostoru ul. Sídliště

· Prodej požární automobilové stříkačky LIAZ

· Privatizace bytového domu č.p.109

· Návrh privatizace bytů bytových domů č.p.51, 52 a 87, které zůstaly ve vlastnictví obce

4. Závěrečný účet obce včetně příspěvkových organizací MŠ a ZŠ a zpráva o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2009

5. Volba zástupce obce na 16. řádnou valnou hromadu VOS, a.s.Jičín, která se bude konat 11.června 2010.

6. Různé

· Zpráva o  vývoji  kriminality, výsledcích zajišťování klidu a  veřejného pořádku na území obce-zpráva Policie ČR v Jičíně na území obce Valdice za rok 2009

· Návrh na změnu OZV č.2/2008 o místním poplatku ze vstupného

· Návrh na úpravu výše částky drobného hmotného majetku

· Informace o revitalizaci parku nám.Míru

· Pracovní záležitosti

· Projednání žádosti  o snížení poplatků ze vstupného z kulturních akcí

· Projednání žádosti Sdružení rodičů a přátel mentálně postižených v Jičíně o finanční příspěvek

· Projednání nabídky na bezúplatný převod pozemků

· Projednání nabídky na prodej  ½ bytů v bytovém domě č.p.87

· Další informace

7. Diskuze
8. Návrh na usnesení, závěr


Zapisovatelkou z jednání starosta určil paní Milenu Vojtkovou.

Dále starosta požádal o vznesení připomínek nebo o doplnění předneseného návrhu programu jednání, a navržené zapisovatelky. Žádné připomínky ani doplnění nebylo předneseno.
O návrhu nechal hlasovat.

S předneseným návrhem programu 2. jednání ZO souhlasilo všech  8 přítomných členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Program byl  schválen.

Do návrhové komise navrhl starosta tyto členy ZO :

1.  pana Václava Krause
2   pana Tibora Vojtka
3.  pana Radka Drobného
Za ověřovatelé zápisu navrhl :

1.   pana Františka Šámala                                 
2.   pana Martina Románka
Dále požádal o vznesení připomínek k navrženým nebo o návrh na změnu ve složení komisí. Žádné návrhy nebyly podány.
Starosta nechal o návrhu hlasovat.

Pro všech 8 přítomných členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Návrh byl  schválen.
K bodu 1. programu.

- Plnění úkolů, které byly uloženy na minulém jednání Zastupitelstva obce, které se konalo dne 25.2.2010  od 16,00 hod. na Obecním úřadu ve Valdicích
V části zastupitelstvo schvaluje:

BOD 1 - 7.

Splněny, bez úkolů
BOD 8.

Prodej řadové garáže č.5 na st.p.č.416 včetně tohoto pozemku panu Jiřímu Ondrušovi,  prodej řadové garáže č.7 na st. p.č.418 včetně tohoto pozemku panu Ladislavu Pokornému, prodej řadové garáže č.9 na st.p.č.420  včetně tohoto pozemku panu Ivo Románkovi, a prodej řadové garáže č.10 na st.p.č.421 včetně tohoto pozemku paní Miroslavě Krausové, za prodejní cenu 135.000,-Kč/jedna garáž. Uvedené nemovitostí se nachází v k.ú.Valdice. (S výše jmenovanými byly sepsány kupní smlouvy)
BOD 9.

Prodej pozemku č.parc.187/2 o výměře 791 m2 za prodejní cenu 62.530,- Kč společenství vlastníku bytového domu č.p.111 (Se jmenovanými vlastníky bytových jednotek byla sepsaná kupní smlouva, byla uhrazena prodejní cena a byl podán návrh na vklad do katastru nemovitosti.)

BOD 10.

Žádost paní Marie Škadrové , Sídliště 51, Valdice o výměnu bytu č.1 za byt č.2 v bytovém domě č.p.51.
(Splněno,výše jmenovaná byla přestěhovaná.)
BOD 11.

Podmínky a postup pro zadání nabídkového řízení na prodej bytu č.1 v bytovém domě č.p.51, ul.Sídliště ve Valdicích dle přílohy zápisu z jednání. Nejnižší prodejní cena byla stanovena ve výši 850 000,-Kč. (prodej bytu byl zveřejněn na webových stránkách, všech vitrinách a v novinách. Zájemci prohlíží byt.)
BOD 12
Čtyřčlennou komisi pro vyhodnocení výběrového řízení  na prodej bytu č.1 v bytovém domě č.p.51, ul.Sídliště ve Valdicích dle přílohy zápisu z jednání. ( tento bod trvá do stanoveného termínu podání nabídek.)
BOD 13
Úpravu nájmu za nebytové prostory (zdravotní středisko, pošta a garáže) a úpravu výše nájmu  v bytovém domě č.p.2 o míru inflace za rok 2009, která byla stanovena ČSÚ ve výši 1%. ( tento bod splněn, smlouvy jsou podepsány)                   

BOD 14
Další postup privatizace bytového domu č.p.109 a pozemků náležících BD v ul. Severní a to návrh harmonogramu prodeje domu podle zákona 72/1994 Sb., organizačně technické zabezpečení privatizace a privatizační zásady pro rok 2010 dořešit na příštím jednání Zastupitelstva obce. (viz samostatný bod)

BOD 15
Podání žádosti na Úřad práce Jičín o příspěvek na vytvoření 8 pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací. Pracovní smlouvy budou sepsány na dobu určitou max.1 rok.  (Splněno, pracovní místa po dohodě  Úřadem práce jsou pracovníky obsazena, jsou sepsány pracovní smlouvy na dobu určitou do konce října 2010. Další prodloužení dle finančních prostředků ÚP. )
BOD 16
Investiční akce na rok 2010 dle zápisu z jednání. (bez úkolu)

BOD 17

Žádosti pořadatelů kulturních akcí koncertu a plesů - Radka Vondráčka, Okresního mysliveckého spolku Jičín, Českého rybářského svazu Jičín, Střední průmyslové školy Jičín, MOA Jičín a  Obchodní akademie Hořice uskutečněných v období 21.11.2009 až 12.2.2010, na snížení poplatku ze vstupného a to z 20% na 10%. Všem žadatelům bylo vráceno 10% z uhrazeného poplatku ze vstupného
BOD 18 .

Čtyřčlennou komisi pro vyhodnocení výběrového řízení  na prodej staré autocisterny LIAZ dle přílohy zápisu z jednání . (splněno, komise doporučila obec Dřevěnici k prodeji – viz samostatný bod)
K bodu 2. programu)  

Ekonomické záležitosti    
· Plnění rozpočtu obce k 31.3.2010 

  Od 1.ledna 2010 je dle zákona č. 563/1991 Sb. zákona o účetnictví s novelou k 1.1.2010   povinnost vedení nového účetnictví. Probíhá reforma účetnictví ve státní správě. Protože se nabíhá na jiný systém vedení, jsou průběžně doplňovány    závažné informace, kde se musí doplňovat a opravovat v účetnictví vedeného od počátku roku. Do dnešní doby není zřejmý skutečný stav plnění. Pro informovanost ZO starosta uvedl stav běžného účtu u KB,a.s.Jičín.

Stav peněžních prostředků celkem k 31.12.2009 u KB ,a.s. ………6 577 002,98 Kč
Stav peněžních prostředků celkem k 31.12.2009 u KB ,a.s. ………8 656 588,67 Kč
Starosta požádal ZO o připomínky. Žádné nebyly.

Dále požádal ZO, aby tuto informaci vzali na vědomí. 
K bodu 3. programu.

Majetkové záležitosti                                                                                                                             

· prodej řadových garáží  v prostoru ul. Sídliště  

Starosta seznámil ZO s tím, že pan Roman Horna, Přátelství 153, Valdice -uživatel garáže č.8  na st. pozemku č.419, odstupuje od záměru koupit uvedenou garáž. Panu Hornovi byla daná výpověď. Obecní úřad obdržel další žádost na koupi garáže a to od paní Jarmily Makraiové, bytem Sušilova 93, 695 01 Hodonín

Starosta dále uvedl, že doporučuje garáž č.8 na st.p.č.419 prodat žadateli za stanovenou prodejní cenu 135.000,-Kč.

Starosta požádal ZO o připomínky. Žádné nebyly. Starosta dal hlasovat o prodeji výše jmenovanému žadateli. Pro se vyslovilo všech 8 ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0. Prodej garáže č.8 paní Jarmile Makraiové, bytem Sušilova 93, 695 01 Hodonín byl schválen, starosta požádat návrhovou komisi, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení.

· prodej požární automobilové stříkačky LIAZ  

Starosta informoval ZO o tom, že do stanoveného termínu 15.4.2010 byla podaná jediná nabídka na odkup autocisterny a to od obce Dřevěnice. Nabídková prodejní cena byla 50.000,-Kč. Komise určená na minulém ZO tuto nabídku Zastupitelstvu doporučuje. 

Starosta požádal ZO o připomínky. Žádné nebyly.

Starosta dal hlasovat o prodeji požární autocisterny LIAZ za prodejní cenu 50.000,-Kč jedinému zájemci a to obci Dřevěnice.
Pro se vyslovilo všech 8 ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0.  Prodej byl schválen, starosta požádat návrhovou komisi, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení.

· Privatizace bytového domu č.p.109 a pozemků náležících k BD v ul. Severní
Starosta uvedl, že na základě předchozích jednání nebyla dořešena kupní cena bytových jednotek. Starosta předložil ZO návrh prodejní ceny jednotlivých bytů  na základě odhadní ceny cenové úrovně 2009. Navrhl, aby prodejní cena všech bytů byla stanovena ve výši 645 000,-Kč. Dále uvedl, že v bytovém domě byly vyměněny sklepní okna, provedené vymalování schodiště a zvonky s otevíráním dveří. Je provedena nabídka na opravu komínu a klempířské konstrukce. Nabídka firmy Pavel Škob, Trutnov 174 900,-Kč, nabídka firmy Staving spol. s r.o. Valdice  134 562,-Kč a nabídka firmy NADOZ s.r.o. Nová Paka 88 608,- Kč.  Pro realizaci byla vybraná firma NADOZ s.r.o. Nová Paka. Pro další postup privatizace je nutno odsouhlasit následující body privatizace , které byly ZO již předány.
- návrh harmonogramu prodeje domů podle zákona 72/1994 Sb.

- organizačně technické zabezpečení privatizace

- privatizační zásady 2010
Starosta požádal ZO o připomínky : Žádné nebyly

 Starosta dal hlasovat o privatizačních zásadách BD č.p.109 a návrhu prodejní ceně 645 000,-Kč.
S předneseným návrhem souhlasilo všech 8 členů ZO přítomných na jednání, proti 0, zdržel se hlasování 0. 

Starosta požádal návrhovou komisi aby v návrhu usnesení uvedla, že Zastupitelstvo obce schvaluje návrh harmonogramu prodeje bytového domu č.p.109 podle zákona 72/1994 Sb., organizačně technické zabezpečení privatizace a  privatizační zásady 2010 včetně stanovení prodejní ceny ve výši 645 000,-Kč.
· Návrh privatizace bytů bytových domů č.p.51, 52 a 87 v ul. Sídliště, které zůstaly ve vlastnictví obce
Starosta navrhl zastupitelstvu pokračovat v privatizaci bytů, které nebyly prodány. V současné době má obec 9 bytů ve svém vlastnictví, z toho 6 bytů v BD č.p.51, 2 byty v BD č.p.52 a 1 byt v BD č.p.87. Navrhl prodat zbývající byty v BD č.p.87 a 52 a v BD č.p.51 ponechat i nadále byt 51/2 a 51/9 ve vlastnictví obce.
BYTOVÝ DŮM Č.P.51

	Č.

bytu
	Uživatel 
	Plocha bytu

m2
	Půda

balkón

m2
	Sklep.

místn.

m2
	Prodejní cena
v I.vlně privatizace

(Kč)
	Prodejní cena
v II.vlně privatizace

(Kč)

	51/1
	volný byt
	76,19
	27,24
	20,59
	414.302,-
	probíhá prodej min.850.000,-

	51/2
	Marie Škadrová
	41,86
	15,86
	4,13
	248.250,-
	zůstane ve vlastnictví obce

	51/3
	Romana Zedeková

Vladimír Zedek
	45,97
	19,85
	8,72
	245.200,-
	nebude prodloužená nájemní smlouva v případě pohledávek k obci

	51/7
	Julia Baranová
	41,75
	18,37
	9,24
	230.375,-
	prodloužená nájemní smlouva do 31.12.2010

	51/9
	Drahomíra Holcová
	45,53
	21,16
	15,75
	253.976,-
	zůstane ve vlastnictví obce


BYTOVÝ DŮM Č.P.52    
	Č.

bytu
	Uživatel 
	Plocha bytu

m2
	Půda

balkón

m2
	Sklep.

místn.

m2
	Prodejní cena
v I.vlně privatizace

(Kč)
	Prodejní cena
v II.vlně privatizace

(Kč)

	52/7
	Jan Vondra

Božena Vondrová
	74,94
	12,48
	7,13
	390.305,-
	byla dána výpověď z nájmu

	52/23
	Jana Němečková
	76,11
	7,65
	0
	404.510,-
	nebude prodloužená nájemní smlouva v případě pohledávek k obci



BYTOVÝ DŮM Č.P.87 
	Č.

bytu
	Uživatel 
	Plocha bytu

m2
	Půda

balkón

m2
	Sklep.

místn.

m2
	Prodejní cena
v I.vlně privatizace

(Kč)
	Prodejní cena
v II.vlně privatizace

(Kč)

	87/10
	Miroslava Durnová
	48,80
	15,95

--
	14,79
	331.171,-
	bude prodloužená nájemní smlouva


Starosta požádal ZO o připomínky :

-starosta – prodej bude veřejný s předkupním právem současných uživatelů. Doposud není dořešen byt 52/7 daná výpověď a byt 52/23 a 51/3 nebude prodloužená nájemní smlouva, pokud budou jakékoliv pohledávky vůči obci.  Prodej lze uskutečnit se stanovením prodejní ceny buď odhadem s cenovou úrovni roku 2010 po stejném přepočtu, nebo stanovit prodejní cenu individuelně. Doporučuji zajistit odhady a na příštím ZO tento bod projednat. Pokud se přihlásí třetí osoba s cenovou nabídkou, má současný uživatel přednost, ale za dodržení ceny stanovené třetí osobou..
Starosta dal hlasovat o přípravě dalšího kole privatizace bytů, které zůstaly ve vlastnictví obce..

S předneseným návrhem souhlasilo všech 8 členů ZO přítomných na jednání, proti 0, zdržel se hlasování 0. 

K bodu 4. programu.
- Závěrečný účet obce včetně příspěvkových organizací MŠ a ZŠ a zpráva o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2009

- Projednání závěrečného účtu obce Valdice včetně příspěvkových organizací MŠ a ZŠ za rok 2009 a přezkoumání hospodaření obce za rok 2009 vypracované auditory krajského úřadu

Starosta uvedl, že oznámení o závěrečném účtu a zpráva o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2009 byla 22.3.2010 zveřejněna na úřední desce a na internetových webových stránkách obce na adrese www.valdice.cz. Každý občan měl možnost požádat o jejich předložení k prostudování, či vznesení připomínek. Sejmutí bylo provedeno 16.4.2010. Žádný z občanů zájem o prostudování materiálů neprojevil. 

Přezkoumání hospodaření obce za rok 2009 bylo provedeno Krajským úřadem odborem ekonomickým- oddělením kontroly obcí ve dnech 27.7.2009-29.7.2009 (dílčí přezkoumání) a 8.3.2010-9.3.2010 (závěrečné přezkoumání). Předmětem přezkoumání bylo nakládání a hospodaření s majetkem ve vlastnictví obce, nakládání a hospodaření s majetkem státu, zadávání a uskutečňování veřejných zakázek, stav pohledávek a závazků a nakládáni s nimi, aj.

Výsledek přezkoumání :  
· V kontrolovaném období byly zjištěny méně závažné chyby a nedostatky (§10 odst.3 písm.b) zákona č.420/2004 Sb.) – viz zpráva
· Kontrolou pohybu majetku na účtu 031 bylo zjištěno, že v některých případech nedošlo ke změně údajů v evidenci pozemků dle skutečnosti. Pozemek p.č. 43/1 byl v průběhu roku 2009 přečíslován na pozemek p.č.225, ale v evidenci majetku jsou tyto pozemky uvedeny oba dva současně, i když se ve skutečnosti jedná pouze o pozemek jeden.

· Dále obec prodala část pozemku p.č.5/3, ale v majetku obce nebyl tento úbytek tohoto pozemku podchycen.

Starosta požádal členy ZO o dotazy a připomínky k závěrečnému účtu.
-starosta – tyto nedostatky svědčily o nedůsledném provedení inventarizace účtu 031. Tento nedostatek bude odstraněn do 31.5.2010.  O jeho výsledku bude podaná následně písemná informace přezkoumávajícímu orgánu oddělení kontroly obcí a analýz KHK.
  Přednesl návrh na usnesení a nechal o něm hlasovat.


Zastupitelstvo obce Valdice schvaluje závěrečný účet obce včetně příspěvkových organizací MŠ a ZŠ za rok 2009, zprávu ověřovatelů o provedení přezkoumání výsledků hospodaření obce za rok 2009, včetně sestavení účetních výkazů s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením a to s výhradami vzhledem k nedostatkům uvedeným ve zprávě o výsledku přezkoumání. Současně schvaluje starostou stanovené opatření k nápravě chyb a nedostatků.


Návrh na usnesení bylo schváleno všemi 8 přítomnými členy ZO. Nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování. Závěrečný účet byl schválen s výše uvedenými výhradami..
K bodu 5. programu.
- Volba zástupce obce na 16. řádnou valnou hromadu VOS, a.s.Jičín, která se bude konat 11.června 2010.

Dne 11.června 2010 se bude konat řádná valná hromada VOS a.s. Jičín – vzhledem, že jsme akcionáři VOS, a.s., je třeba zvolit zástupce obce s právem účasti na této valné hromadě a právem hlasování. Starosta dále seznámil ZO se skutečností, že VOS,a.s.Jičín pro obec v roce 2009 na základě poruch vyměnil vodovodní eternitový řád na náměstí Míru a  v ul. k mostu ČD , dále část v ul. Jičínská. Zbývá vyměnit vodovodní řád v ulici Zahradní. Činnost VOS a.s.Jičín se díky častým haváriím  oproti létům minulým zlepšila.

Obec Valdice vlastní akcie v hodnotě cca 10 mil.Kč


Starosta požádal členy zastupitelstva o navržení zástupce 
- místostarostka Věra Skrbková-doporučuji navrhnout pana starostu

- starosta – doporučuji, aby současně s navrženým zástupcem byl v případě zastupování zvolen i zástupce. Dále navrhl, aby jeho zástupcem v případě neúčasti  z vážných důvodů byla paní místostrostka Věra Skrbková.
Starosta nechal o předneseném návrhu hlasovat.


S předloženým návrhem souhlasilo všech 8 členů ZO přítomných na jednání, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování.


Starosta požádal návrhovou komisi, aby v návrhu na usnesení z jednání bylo uvedeno, že Zastupitelstvo obce Valdice deleguje ve smyslu § 84 odst.2 písm.g) zákona č. 128/2000 Sb. starostu obce pana Zdeňka Žurka  jako zástupce obce na valnou hromadu společnosti Vodohospodářská a obchodní společnost, a.s., Na Tobolce 428, 506 45 Jičín, která se bude konat dne 11.června 2010 a pověřuje ho účasti a hlasováním na této valné hromadě. V případě jeho neúčasti z vážných důvodu ho bude zastupovat  místostarostka paní Věra Skrbková, se stejnými právy a povinnostmi.

K bodu 6. programu.
-Různé
· Zpráva o vývoji  kriminality, výsledcích zajišťování klidu a  veřejného pořádku na území obce-zpráva Policie ČR v Jičíně na území obce Valdice za rok 2009
Starosta-všichni ZO obdrželi tuto zprávu, proto není nutné je celou číst. Starosta dále uvedl, že je pořád nutné, aby obec zajišťovala prevenci za účelem snížení kriminality v obci. Tento požadavek bude zajištěn upozorněním občanům k zamykání prostorů RD bytových domů, zvýšenou pozornosti, spolupráci 

Starosta požádal o připomínky. Žádné nebyly podány. Starosta požádal návrhovou komisí, aby v usnesení uvedla, že Zastupitelstvo obce bere na vědomí  tuto zprávu.
· Návrh na změnu vyhlášky OZV č.2/2008 o místním poplatku ze vstupného
Starosta uvedl, že ve stávající vyhlášce je stanovena výše poplatku z kulturních akcí ve výši 20%. V praxi to znamená, že pořadatel uhradí stanovenou výši, pokud nevznikají nějaké škody, vrací se polovina zpět pořadateli. Vzniká tím větší administrativa v účetnictví. Doposud ZO u všech žádosti odsouhlasili snížení.

Aby se poplatky zjednodušily, starosta doporučil stanovit pevné procentu z těchto akcí a již neřešit žádné slevy. Na příštím zastupitelstvu by byla změna vyhlášky odsouhlasena.

Starosta požádal zastupitelé o připomínky

-starosta- doporučuji stanovit poplatek ve výši 13%.
-pan Miloslav Bret, paní Věra Skrbková – souhlasím s 13 %

Starosta dal hlasovat o souhlasu připravit změnu OZV č.2/2008 o místním poplatku ze vstupného s výši poplatku z kulturních akcí 13%.

Pro se vyslovilo všech 8 přítomných ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0.
· Návrh na úpravu výše částky drobného hmotného majetku

Na jednání ZO dne 16.7.2009 bylo odsouhlaseno navýšení částky drobného hmotného majetku obce vedeného v inventáři z částky 300,-Kč na částku 3.000,-Kč. Nákup zboží drobného dlouhodobého investičního majetku  nad 2.000,-Kč u ZŠ a MŠ bude konzultován s Obecním úřadem.

Vzhledem k tomu, že lze pořídit elektroniku, či jiný majetek-židle, stůl, aj. již od 1 000,-Kč, starosta doporučil zastupitelům snížit částku z 3 000,-Kč na 1 000,-Kč u DHM za období jeho užívání více jak    1 rok .Tento DHM bude veden v inventáři.  Nákup zboží dlouhodobě investičního majetku nad 1.000,-Kč u ZŠ a MŠ však bude konzultován se starostou obce.
Toto doporučení vzešlo i od auditora KHK kontroly hospodaření obce.
Starosta požádal o dotazy, připomínky.

- starosta – pokud bude tato částka odsouhlasena, bude závazná i pro Základní a Mateřskou škola.Konzultace u zřizovatele bude povinná, neboť se jedná o fin.prostředky obce.
- další zastupitelé Bret, Románek, Drobný  navrhli částku 1 500,Kč.
Starosta dal hlasovat o úpravě částky DHM ze 3 000,-Kč vedeného v inventáři na částku 1.500,-Kč s tím, že nákup zboží dlouhodobě investičního majetku nad 1.500,-Kč u ZŠ a MŠ bude před jeho prodejem konzultován a odsouhlasen starostou obce.
Pro se vyslovilo  všech 8 přítomných ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0.
· Informace o Revitalizaci náměstí Míru Valdice
Stavba pokračuje, ale bude požadováno po dodavateli předložit harmonogram postupu prací. Starosta seznámil ZO se změnou projektu a to zřídit ve středové části brouzdaliště-fontánu pro děti . Probíhají projekční práce, potom bude nutno změnu odsouhlasit na ROP HK a vyčlenit vícenáklady a tyto zakomponovat do celkového projektu. Dojde  tím k oživení parku hlavně v období léta. Zdroj vody studna v blízkosti, technický není problém. V pondělí se zahájilo odčerpávání požární nádrže, která bude souběžně se stavbou zrealizovaná její oprava.
Starosta požádal ZO o připomínky. Žádné nebyly.
Dal hlasovat o souhlasu se změnou projektu. Pro se vyslovilo všech 8 přítomných ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0.
Starosta požádal návrhovou komisí, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení.

· Pracovní záležitosti obce


Starosta seznámil ZO s přijatými zaměstnanci– uchazeči o zaměstnání (evidované u Úřadu práce) .  Obec získá na každého příspěvek ve výši  cca 10.720,-Kč.  Bylo přijato osm pracovníků, smlouvy jsou sepsány na dobu určitou a to od 15.4.2010 do 31.10.2010. Pokud budou finanční prostředky, bude min. 4 pracovníkům pracovní smlouva prodloužena na zimní údržbu.


Byli přijati tito pracovníci :

Josef Drbohlav, Stanislav Maxa, Petr Petrásek, Miroslav Čížek, Alena Špalková, Monika Němečková, Jana Nováková a Jana Zimová. 

Starosta dále uvedl, že ještě požádal o jedno pracovní místo s nástupem od 1.5.2010 .  Pokud toto odsouhlasí poradní sbor, bude přijat Pavel Provazník.

Starosta požádal členy zastupitelstva o vyjádření a připomínky . 

Žádné nebyly.

Starosta požádal ZO ,  o hlasování se souhlasem s  navýšením pracovních míst o jednoho pracovníka . Pro se vyslovilo všech 8 přítomných ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0.
Starosta uvedl, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení.
· Žádost Sdružení rodičů a přátel mentálně postižených  Jičíně o příspěvek na činnost

Starosta informovat ZO o žádosti Sdružení rodičů a přátel mentálně postižených v Jičíně ze dne 17.3.2010 o finanční příspěvek ve výši 72.000,- Kč na částečnou úhradu běžných výdajů v roce 2010. Místostarosta – paní Skrbková  přečetla obsah  celé žádosti.

K tomu starosta uvedl, stejná žádost byla řešena v roce 2008. Těchto služeb využívají naši dva občané a to slečna Valerie Blažová a pan Mirek Garaj. Jak bylo zjištěno, na provoz těchto občanů přispívají rodiny na základě uzavřených smluv. Jedná se o částky cca 1.800,- až 2.000,- Kč. Ing. Vodák v minulosti vysvětlil, že je nutno přispívat na provoz celkový, nikoliv pouze na občany té, či oné obce. 

Dle zákona č.108/2006 Sb. o sociálních službách  na zajišťování těchto služeb jsou obcím z rozšířenou působnosti, což je Jičín, poskytovány dotace ze státního rozpočtu.  Samozřejmě naše obec může ze svého rozpočtu poskytnou rovněž účelovou dotaci. Je toho názoru, že poskytnout ano, ale přímo na základě předložené kalkulace dle požadavku na služby, po odečtu příspěvku rodin občanů z Valdic. Nedá se žádat o finanční příspěvek způsobem uvedeným v žádosti. 

Starosta požádal o připomínky k uvedené žádosti . Zastupitelé byli shodného názoru.

Po připomínkách nechal hlasovat, kdo je pro odsouhlasení žádosti. Žádost nebyla odsouhlasena, proti  8 přítomných ZO, pro nebyl nikdo a hlasování se nikdo nezdržel.

Starosta požádal návrhovou komisí, aby v návrhu na usnesení bylo uvedeno, že Zastupitelstvo obce zamítá  žádost Sdružení rodičů a přátel mentálně postižených v Jičíně o  finanční příspěvek na činnost.

· Projednání žádosti o snížení poplatků ze vstupného

1. Maturitní ples Sdružení rodičů a přátel při Lepařově  Gymnáziu Jičín dne 27.2.2010.

2. Maturitní ples Gymnázium a SOŠ Hořice dne 5.3.2010.

3. Sdružení Hasičů Čech, Moravy a Slezska, okresního sdružení Jičín dne 13.3.2010.

4. Maturitní ples Integrované střední školy Nová Paka dne 19.3.2010.
Všechny žádosti se týkají snížení uhrazeného poplatku ze vstupného ve výši 20% na 10%.

Starosta požádal ZO o připomínky.

- starosta – vzhledem k tomu, že všechny akce proběhly v pořádku, nebyly způsobeny žádné škody na majetku obce,  předložení vstupenky byly ke kontrole předloženy včas a včas i uhrazeny, navrhuji v souladu s předchozím ujednáním všem žádostem vyhovět.
Starosta požádal ZO, aby souhlasili o hlasování jako celku, nikoliv po jednotlivých žádostech. 

Pro se vyslovilo všech 8 ZO. Nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování.

Starosta dal hlasovat o souhlasu s žádostmi.  Pro se vyslovilo všech 8 ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování.

· Projednání nabídky na bezúplatný převod pozemků

Starosta seznámil ZO s nabídkou Bytového družstva, Přátelství 124,125 a 126 Valdice na možnost bezúplatného převodu pozemků  č.p. 85/19 (ostatní komunikace) a č.p.85/18 a 98/2 (oba ostatní plocha). Tyto pozemky získalo Bytové družstvo v důsledku privatizace bytových domů. Dále se v žádosti uvádí, že by tyto pozemky chtěli i nadále využívat bezplatně a to zejména k přístupům a k příjezdům k bytovým domům a k odstavování vozidel (zakotvení formou věcného břemene).
Starosta požádal ZO o připomínky k nabídce.

-starosta-nabízené pozemky doporučuji odsouhlasit z těchto důvodů: je zpracovaný projekt na rozšíření místní komunikace na pozemku obce č.p.98/5 , kde by bylo možno řešit parkovací místa pro osobní automobily a to tak, aby se uvolnila místa v ul.Přátelství. Projet byl nedokončen právě z důvodu souhlasu vlastníka pozemku č.p.98/2 a 85/19,což je po privatizaci výše uvedené Bytové družstvo.Tato nabídka je pro obec příznivá, pozemek č.p.85/19 bude sloužit jako místní komunikace obce. Mělo by být dále jednáno s BD o zakotvení věcného břemene, dle mého názoru je toto zbytečné, neboť v žádné lokalitě u místních komunikací toto není a ani u ostatních ploch. Pokud se na pozemcích č,.p.98/2 a 85/19 uskuteční parkovací plochy, potom pro občany obce nebudou zpoplatněny a ani nelze v tuto chvíli stanovit vyhrazené parkoviště pro konkrétní osoby.
Starosta dal hlasovat o přijetí nabídky. Pro se vyslovilo všech 8 ZO, proti  0,zdržel se hlasování 0.
Starosta požádal návrhovou komisi, aby toto znění bylo uvedeno v návrhu na usnesení. 
· Projednání nabídky na prodej ½ bytu v bytovém domě č.p.87 v ul.Sídliště, Valdice

Starosta seznámil ZO s nabídkou paní Šárky Nazaragové, bytem Štrauchova 1042, Jičín  na odkup ideální ½ byt. jednotky 87/3 včetně spoluvlastnického podílu, kterou získala dědictvím po zemřelé Heleně Řezníčkové. Tato nabídka je učiněna v souladu se smlouvou o  zřízení předkupního práva. Obec má dvě možnosti a to zpětný odkup, nebo nabídku odmítnout. Druhý vlastník id. ½ bytu pan Řezníček  byl se svou nabídkou odmítnut, neboť paní Nazaragová tehdy sdělila, že si byt ponechá.

Starosta požádal ZO o připomínky :

-starosta – doporučuji ZO, aby bylo žádosti vyhověno a obec id. ½ bytu od paní Nazaragové odkoupila. Pravděpodobně se jedná o účelový  výhodný prodej. Doporučuji požádat paní Nazaragovou, aby připravila kupní smlouvu k podpisu. Kupní cena prodeje je 152 859,50 Kč.
-ostatní zastupitelé se s tímto návrhem ztotožnili.
Starosta dal hlasovat o souhlasu přijmout nabídku na odkup id. ½ bytu . Pro všech 8 přítomných ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0.
K bodu   7 a 8  programu.

- diskuze, přijetí návrhu usnesení, závěr jednání

Diskuze probíhala u projednávání jednotlivých bodů.

Návrh  na usnesení  z 2.zasedání Zastupitelstva obce přednesl pan Václav Kraus. Starosta požádal o vznesení připomínek k přednesenému návrhu usnesení, případně změnu usnesení. Žádné návrhy nebyly podány. Starosta nechal o návrhu na usnesení hlasovat.

Návrh na snesení byl schválen všemi 8 přítomnými členy Zastupitelstva obce na jednání. Proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.
Starosta poděkoval všem přítomným za účast na jednání Zastupitelstva obce  a ve  20:20 hodin  toto jednání  ukončil.
Na jednání byli přítomni 5. občané.
Zapsala :   Milena Vojtková  
	---------------------------

Zdeněk Žurek

starosta obce
	---------------------------

Věra Skrbková

místostarosta
	---------------------------

František Šámal
ověřovatel zápisu
	----------------------------

Martin Románek
ověřovatel zápisu


